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VÁLASZTÁSI KÜLÖNSZÁM
A polgármesterjelöltek és képviselöjelöltek bemutatásával

Tisztelt Választópolgár!

Október l-jén helyhatósági, önkormányzati választás lesz.

Aválasztás október l-jén 6.00 órától 19.00 óráig tart. Szavazni
csak személyesen aválasztópolgár lakhelyén, vagy - alakóhelyén kiállított iga­
zolással - e választás kitűzése előtt bejelentett érvényes tartózkodási helyen
(ideiglenes lakóhelyen) lehet. Ha aválasztópolgár bejelentett tartózkodási helyén
kíván szavazni, legkésőbb 2006. szeptember 26-ig személyesen, vagy 2006.
szeptember 29-ig a polgármesteri hivatalba beérkező ajánlott levélben kérhet
igazolást a lakóhely szerinti illetékes jegyzőtől.

A helyi önkormányzati képviseló1cet a település választópolgárai
vegyes választási rendszerben választják meg. Amandátumok mintegy 60%-át
az egyéni választókerületekben, 40%-át listáról osztják ki. Ez úgy történik, hogy
aválasztókerületekben vesztes jelöltek szavazatait összesítik az őket állító párt
listájára. Az egyes pártlisták az így gyűjtött szavazatok megoszlásának megfelelő

arányban kapnak képviselői helyeket. így tehát annak a választópolgárnak a
szavazala sem vész el, aki vesztes jelöltre szavazott, hiszen ez aszavazat alistát
állító szervezetet még mandátumhoz juttathatja.

Szavazáskor Ön kizárólag egyéni jelöltekre szavazhat, míg amandátumok
másik része a jelölő szervezetek kompenzációs listáiról, a töredékszavazatok
arányában kerül kiosztásra. Aszavazólapon az összes jelölt neve ábécé sorrend­
ben szerepel, de csak egy jelölt választható.

Polgármestert többségi módszerrel választunk, az lesz a település pol­
gármestere, aki alegtöbb szavazatot kapla. Az ábécé sorrendben feltünlelett pol­
gármesterjelöltek közül csak egyre lehet szavazni.

A kisebbségi önkormányzati választást a választóbizottság kitűzte.

Külön szavazókörben, a (volt Ipari iskolában) Bethlen Gábor Szakképző iskola
Selyem úti épületében zajlik majd a kisebbségi önkormányzati képviselő­

választás ugyanezen anapon.
A megyei közgyűlés tagjainak magválasztása a pártok, társadalmi

szervezetek által összeállított listák alapján történik. Aválasztópolgár egy listára

szavazhat. Az egyes listák akapott szavazatok arányában jutnak mandátumhoz.
Azok alisták, amelyek az összes érvényes szavazat több, mint 4%-át nem érték
el, nem szereznek mandátumot.

A választási kampány 2006. szeptember 29-én 24.00 óráig tart.
Kampányt folytatni aszavazást megelőző nap Oórájától aszavazás befejezéséig
tilos (kampánycsend)! A választási plakátot az, aki elhelyezte (vagy akinek
érdekében elhelyezték) 2006. október 31-ig köteles eltávolítani.

Az illetékes választási bizottság a szavazatszámláló bizottságok
jegyzőkönyvei alapján legkésőbb 2006. október 2-ig összesíti aszavazatokat, és
megállapítja aválasztás eredményét. Aszavazóköri jegyzőkönyvek egy példánya
az illetékes választási irodában 2006. október 4-én 16.00 óráig megtekinthető.

A szavazólapokat a polgármesteri hivatalban 2006. december 30-ig kell
megőrizni. Ezután aválasztási iratokat - ajegyzőkönyvek kivételével- meg kell
semmisíteni, és a jegyzőkönyveket 2006. december 30. után át kell adni az
illetékes levéltárnak.

A helyi választás menetét figyelemmel lehet kísérni a www.valasztas.hu.
vagy agyomaendrődi honlapon is.

Szavazzunk!
A helyhatósági választások fontosságáról nem kell különösebben szólni.

Mindenkinek éreznie kellene, hogy saját élelével szorosan kapcsolatos a döntés.
Reméljük, hogya polgármester- és képviselőjelöltek tenniakarása aválasztás után
sem mérséklődik. Választói, ismerősei, utcabelijei érdekeit soha nem tévesztik szem
elől, vagy adott esetben a városét. Azért, hogy nekünk tetsző jelölt juthasson be a
képviselő-testületbe, törődnünk kell azzal, hogyelmenjünk szavazni, és amegfelelő

helyre tegyük ajelet.
1994-ben aválasztásra jogosultak 38%-a, '98-ban csak, mintegy 27%-a járult

az urnák elé. 2DD2-ben ez aszázalékos arány 42,9% volt.
Ademokrácia sok, lényeges részletbőltevődik össze. Ezek egyik lényeges pont­

ja, hogy Magyarországon is demokratikus választásokon határozhatjuk meg a
következő négyesztendő helyi képviselő-testületének tagjait. Éljünk a lehetőséggel!

Utólagosan csak az bíráljon, aki jelen volt avoksoláson! -b-

Helyi Választási Bizottság, Gyomaendrőd, Városháza
Dr. Debreczeni Gizella, Gellértné Vaszkó Tímea, Gyetvai Jánosné

GyomaendrődHelyi Választási Iroda, Gyomaendrőd, Városháza (Szabaság tér 1.)
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Dr. Busai György
GyomaendrődVáros FejlődéséértEgye ület

. Dr. Busai György vagyok, 1960-ban szület­
tem Endrődön. A feleségem rokkantnyugdíjas,
egy 22 éves orvosi egyetemista fiunk van. Az
endrődi részen nőttem fel, és a felnőtt koromtól
lakom a város gyomai részén. A szakmunkás­
képzőt és agimnáziumot Gyomán, agépésztech­
nikumot Békésen végeztem el. Munka mellett
tanultam mindig. 1985-ben aBudapesti Műszaki
Egyetem levelező tagozatos hallgatója lettem. A
főiskolai diplomát adó műszaki oktatói képesítés
után céloztam meg ajogi egyetemet. Ennek sik­
eres elvégzése után, - tekintettel arra, hogy az
1989-ben történt rendszerváltás óta minden a
töke és a pénz körül forog -, ahhoz, hogy még
jobban kiismerjem magam agazdálkodás terén,
a jogászi végzettségem birtokában szereztem
meg a pénzügyi felsőfokú végzettségeimet, a
mérlegképes könyvelő és az adótanácsadó
képesítést.

Életpályám kezdetén közel tizenöt évig dol­
goztam kétkezi fizikai munkásként, főleg a
Halászati Termelőszövetkezetben és a Körösi Állami Gazdaság ipari mel­
léküzemágában. 1987-től, majd' nyolc éven át általános iskolai tanár voltam
Endródön, ahol technika tantárgyat tanítottam. A közigazgatásban 1995
májusától dolgozom, és pár év ügyvédjelölti gyakorlatot kivéve, ezt amunkát
végzem azóta is. A jegyzői munkám mellett jogi tantárgyakat tanitok
Szolnokon. A közigazgatásban eltöltött közel tízéves gyakorlatom alapján
tudom azt, hogy apolgármesteri tisztség aközösség szolgálatát jelenti, sok­
sok munkát és felelősséget mások iránt. Aversenyszférában már egy átlagos
művezetői poszt betöltésének is feltétele a szakképzettség és a több éves
gyakorlat. A jelenlegi piacgazdasági és kormányzati folyamatok, valamint a
havonta változó gazdasági szabályozók adta lehetőségek kiaknázása
megköveteli anaprakész alkalmazkodást.

A közelmúltban történt kormányzati intézkedésekból arra lehet
következtetni, hogya gazdasági szférában történt megszorítások, a jövő évi
költségvetésben már az önkormányzatokat is érinteni fogják. A hazai
fejlesztési lehetőségek még jobban beszűkülnek, és az Európai Unió adta
kereteken belül kell a fejlesztési forrásokat megtalálni. Magyarország már
1998-tól meghívott-társult tagja az Európai Uniónak, az el6csatlakozáshoz
kapcsolódó pénzügyi források lehívására már 2000-től fel kellett volna
készülni, szakemberképzéssel, széles körű oktatással. Az előrelátó

településeken három-négy tő is elvégezte az Európa-szakértő-Európa­

menedzser szakot, és szinte naprakész ismeretek birtokában tudtak pályázni.
Az Unió Kohéziós Alapjából csak állami szinten lehet pályázni, de a
Strukturális Alapok, azon belül is a Közösségi Programok és a Közösségi
Kezdeményezések keretében az elnyert, az Unió által kiutalt pályázati
pénzekhez kötelezően hozzá kell járulnia az adott ország költségvetésének. A
Norvég Alap szintén számos lehetőséget nyújt afejlődést biztosító programok
támogatására. Az előcsatlakozási finanszírozások már lezárultak,
Gyomaendrődön alig hallottunk róluk. Az Unió több gazdasági szervezete
(pénzügyi alapok) útján szorgalmazza az Unió által megfogalmazott célok (és
követelmények) elérését.

Jelenleg leginkább az Európai Regionális Fejlesztési Alap (ERFA) által
biztosított pályázatok segitik a régiók fejlettségi szintje és élelszínvonala
közötti különbségek, valamint a legkedvezőtlenebb helyzetű régiók
hátrányainak csökkentését. Aversenyképességet növelő termelő infrastruk­
túra-fejlesztést, főleg kis- és középvállalkozások részére. Az ERFA további
lehetőségeket is nyújt akörnyezet védelme és rehabilitációjához kapcsolódó

gazdasági fejlesztésekhez, és ahatárokon átnyúló
szomszédos és atöbb országot érintő, az interre­
gionális együttműködések fejlesztésére. Az
Európai Szociális Alap (ESZA) ahumán erőforrá­

sokba történő beruházásokkal segíti elő a
foglalkoztatás fejlesztését (oktatás, munkaerő­

piaci szolgáltatások javítása). A mezőgazdaság­

ból élők az Európai Mezőgazdasági Orienlációs
és Garancia Alap (EMOGA) által kiírt programok
fejlesztési kedvezményeit vehetik igénybe, amely
célja, hogy javítsa és támogassa a vidéki
térségekben kulcstevékenységnek számító
mezőgazdasági ágak versenyképességét,
elősegíti a természetes környezet, a tájkép és a
vidéki kulturális örökség megóvását és javítását,
és támogatja avidék népességmegtartó szerepél.

A fentiek ismeretében látható, hogy a
település egészének hasznára szolgálna, ha lenne
a városban egy Európai Uniós Fejlesztő Iroda,
amely nem az onkormányzat felé, hanem a
lakosság gal is megismertetné, hogy milyen

uniós pályázati lehetőségeket tudnának felhasználni az egyéni fejlődéshez.

A kereskedelem, a logisztika és az idegenforgalom valamennyi ága az
Európai Unióban is tartósan fennálló húzó erő. Az európai államokban ahelyi
iparűzés i adó helyett az idegenforgalmi adó és a lakosság által befizetett,
különböző típusú jövedelemadókból származó bevétel visszaforgatása adja
az önkormányzatok költségvetésének nagyobb részét.

Gyomaendrődön minden feltétel adott egy idegenlorgalomra és
kereskedelemre alapozott irányú lejlődéshez, és az idegenforgalmi adóbevé­
tel megteremti a dinamikus tejlődés alapját. Ezt a fejlődést választotta
Cserkeszőlő, meg lehet nézni, hogy az elmúlt nyolc év alatt hogyan fejlődött.

Természetesen az idegenlorgalomra épülő fejlesztés megköveteli a
település egészének afejlesztését, ígyabelterületi holtágak rend betétel ét is,
mely már részben elkezdődött, de mindenképpen tovább kell folytatni,
összekapcsolva atelepülés belvízelvezetésének amegoldásával Ahatvanas
években még fürödni is lehetett a lalualji holtágakban, most meg a nyári
időszakban még a szaga is elviselhetetlen. Egy lakosságbarát szolgáltató
iroda nagyban segítené a város polgárait, hogy ezek a lehetőségek

Gyomaendrődön se vesszenek el kihasználatlanul. Természetesen ez igényli
az új ismeretek megszerzését és gyakorlati felhasználását.

Az uniós kapcsolatok építése mellett kell avárosban olyan munkahelyet
teremteni, amely legalább 3-400 főt folyamatosan képes foglalkoztatni. Már
akilencvenes évek közepén előre látható volt, hogyakönnyűipart az ázsiai
olcsó áruk tönkre fogják tenni, az új munkahelyek fogadására már akkor fel
lehetett volna készülni. Az önkormányzat által megépített ipari parkol. sajnos,
még mindig elkerülik a nagyobb létszámot is foglalkoztatni tudó munkahe­
lyek, ezért az önkormányzatnak ketl olyan feltételeket teremteni, hogy minket
válasszanak amunkavállalók.

Tanárként és ügyvédként eddig is atelepülés lakosságát szolgáltam, de
számos területen látom a fejlesztés lehetőségét. Célom, hogy városunk
dinamikusan fejlődő, aközös értékeinket őrző-gyarapító legyen. ahol minden
ember külön-külön érték. Olyan fejlődést szeretnék a városban kialakítani,
amely méltó Endrőd és Gyoma történelméhez, és méltó GYOMAENDRŐD

város lakói számára is.
Fogjunk össze, tegyünk értel
Dr. Busai György, Gyomaendrőd Város Fejlődéséért Egyesület pol­

gármesterjelötje
Gyomaendrőd Város Fejlődéséért Egyesület - szövetség avárosértl
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Katona Lajos
MSZP-MSZDP-Körösök Vidékéért Egyesület

Tisztelt Választópolgár! l
Tősgyökeres gyomaendlődlkéni Gyomán

születtem 1952-ben, apai ágon endrődi, anyai
ágon gyomai felmenőkkel. A katonai és az
egyetemi éveket kivéve, az életemet
Gyomaendrődön töltöttem. Végzettségemet
illetően mg.-i gépészmérnöki és üzemgazda­
sági szakmérnöki diplomával rendelkezem. A
rendszerváltás előtt a Körösi ÁG-ban dolgoz­
tam, utoljára termelési igazgatóként. Jelenleg
az 1000 ha-on gazdálkodó Agrofém Kft.-nek
résztulajdonosa és ügyvezetője vagyok.
Családapaként, rendezett magánéleti háttérrel,
három lánygyermekem és a nevelt fiam
neveléséről és taníttatásáról gondoskodom.
Több cikluson keresztül voltam a képviselő­

testület tagja, korábban a pénzügyi bizottság
elnökeként, a jelenlegi ciklusban társadalmi
megbízatású alpolgármesterként tevékenyke­
dem. Úgy érzem, hogya közéletben, az önkormányzatiság területén
szereztem annyi tapasztalatot, melynek segítségével polgár-mesterként is
tudnék a város, a lakosság szolgálatában eredményes munkát folytatni.
Ezért döntöttem úgy, hogy az MSZP színeiben, a Körösök Vidékéért
Egyesület és az MSZDP támogatása mellett indulok az esedékes önkor­
mányzati választáson apolgármesteri tisztség elnyeréséért.

Megválasztásom esetén munkámat a folytonosság biztosításán túl a
megújulás jegyében fogom végezni. Folytonosság a fejlesztések és
működés terén, megújulás avezetési stílusban és lakossági kapcsolatok­
ban!

Gyomaendrőd afejlesztések területén új kihívások elé néz. Az elmúlt
időszak eredményes, elsősorban infrastrukturál is fejlesztései után a
fejlesztés iránya részben önként adódik, hisz' amár elkezdett vagy beter­
vezett munkákat be kell fejeznünk, például:

• befejezzük a ciklus végére (4 év) a hiányzó szennyvízhálózat és
szilárd burkolatú utak kiépítését

ol elkezdjük és aciklus végére elvégezzük ajárdák felújítását, továb­
bá pótoljuk ahiányzó járdaszakaszokat

• folytatjuk a kerékpárút-hálózat bővítését, különös tekintettel az
endrődi városrészre

• megvalósítjuk arégi szeméttelep rekultivációját
• a várossal közvetlenül érintkező külterületi, továbbá abelterületi
csapadékvíz-elvezető rendszereket felújíljuk, új szivattyútelepek
létesítése mellett

• abelterületi holtágak rehabilitációjának elvégzése érdekében befe­
jezzük aCsókási-, Fűzfás-zugi- és Révzugi-holtágak összekötését,
és avízcserét biztosító vízművek felújítását

• a ciklus folyamán felújíljuk a Kis Bálint Általános Iskola Fő úti
épületét.

Tekintettel az Új Magyarország Fejlesztési Tervben foglaltakra, aterv
által nyújtott lehetőségekre, alkalom nyílik nagyobb ütemű fejlődésre,

amennyiben megfelelően felkészülünk a lehetőségekre, és alkalmas pro­
jektekkel azokat ki tudjuk használni.

Ehhez a munkához igénybe kívánom venni a helyi vállalkozók és a
lakosság segítségét és közreműködését, mivel ezek a projektek a város
lakosságának aktív együttműködése és érdekeltségének megteremtése

mellett jöhetnek létre és valósulhatnak meg
eredményesen .

Aváltozó körülmények új, nyitott vezetési
stílust kívánnak a közéletben, nyitottságot a
lakossági kezdeményezésekkel szemben; a
lakosság nagyobb mértékű bevonását a dön­
tés-előkészítésbe; nyi Ivánosságot a dön­
téshozatal folyamatában.

Ezért, megválasztásom esetén, avárosi TV
közvetíteni fogja atestületi üléseket, továbbá a
nagyobb horderejű döntések előkészítési

munkáiról külön tájékoztatást nyújt. A beteie­
fonálásos műsorok mintájára "Válaszol a pol­
gármester" címmel interaktív műsort indítunk.
Az éves közmeghallgatást a városi TV nyil­
vánossága mellett tartjuk meg.

A média-nyilvánosság mellett fontosnak
tartom a társadalmi szervezetekkel, kisebb­
ségek szervezeteivel és aváros életében jelen­
tős szerepet betöltő vállalkozókkal akapcsola­

tot, ezért aprotokollkapcsolaton túlmutató éves-féléves rendszerességgel
munkatalálkozót tartunk. Olyan vezetési stílust szeretnék megteremteni,
amely nélkülözi az autokrata megnyilvánulásokat, ezért teljességgel
demokratikus; nélkülözi a megkülönböztető-megosztó vonásokat, ezért
integráló; nélkülözi a színfalak mögötti alkukat, ezérl nyilvános és
átlátható.

Mivel elsősorban gyomaendrődi vagyok és csak ezt követően bármely
politikai csoporthoz tartozó, ezért "lúlpolitizálástól" mentes közélet
megteremtését tűzöm ki célként.

Ekitűzött célok megvalósítása szempontjából apolgármester szemé­
Iyén túl fontos a képviselő-testület összetétele. Ahhoz, hogy a pol­
gármester és aképviselő-testület együtt tudjon dolgozni, kívánatos, hogy
mindkét irányító és döntéshozó tényező elképzelései a városról, a ten­
nivalókról hasonló legyen egymáshoz, ugyanaz acél, aváros boldogulása
vezesse őket. Ezért Önnek, Válasziópolgárnak érdemes megfontolni azt is,
hogy szavazatával olyan polgármesteri és olyan képviselőket juttasson a
testületbe akik vélhetően képesek együtt dolgozni, személyük garancia
arra, hogy munkájukat a konszenzuskeresés és nem az idegen befolyás
vezette konfliktuskeresés vezérli. Többek közt emiatt is, én büszke vagyok
rá, hogy jelöltségemet olyan szervezetek támogatják, melyeknek tagjai és
vezetői helyi lakosok, képviselőjelölt jeik gyomaendrődiek, és aválasztási
listáikon helyi lakosok szerepelnek és vezetik azokat. Olyan emberek Ők,

akik különbözően viszonyulnak a "politikához", de mindnyájan
Gyomaendrőd érdekében kívánnak tenni, döntéseik meghozatalakor a
nagypolitikától független, helyi érdekek az elsődlegesek.

Végezetül, mint reménybeli polgármester, nem tudom Önnek azt
ígérni, hogy megválasztásom esetén a gyomaendrődi lakos kevesebbet
fizet a gázért és a villanyérI, hogy megvédjűk Önt a tőlünk független
folyamatoktól. De azt igen, hogy együtlműködünk aváros intézményeivel,
a helyi vállalkozókkal és aváros polgáraival azért, hogy közösen meg­
találjuk az utat aváltozó körülményekhez való alkalmazkodásb~, például
abban, hogy pályázati lehetőségek felhasználásával kedvezően alakítsuk át
az energia-felhasználásunkat.

Kérem Önt, amennyiben eddigi tevékenységem, aváros vezetéséről

vallott elképzelésem alapján alkalmasnak tart eposztra, szavazatával támo­
gasson ennek elnyerésében!
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• POLGÁRMESTERJELÖlTEK • POLGÁRMESTERJELÖlTEK • POLGÁRMESTERJELÖlTEK:.

Várfi András
FIDESZ-KDNP-Megyei Gazdakörök

1954. július 12-én születtem Buda­
pesten. Gyermekéveim alatt sokat voltam
Endrődön, mivel gyökereim anyai ágon ide
nyúlnak vissza. Ekkor szerettem meg a
vidéket, avidéki embereket, akiktől életem
során alegtöbbet tanultam.

1973-ban felvételt nyertem a Gödöllői

Agrártudomány Egyetemre, ahol 1978­
ban, a sikeres vizsgát követően okleveles
agrármérnökként végeztem. Ezután költöz­
tem haza és telepedtem le. A rendszer­
változtatásig a Győzelem és a Lenin
MGTSZ-ekben dolgoztam, majd 1990- ben
családommal vállalkozásba kezdtünk.
Jelenleg családi vállalkozásunk egy
mezőgazdasági kisáruházat üzemeltet,
amelyet feleségem vezet.

1994-1995-ben már dolgoztam váro­
sunkban mint falugazdász.

Sokan mondják rosszindulatúan, hogy ha polgármester leszek,
akkor csak agazdatársadalmat fogom képviselni. Ebben nem látok
ráció!, mert egy városnak szüksége van az összes polgárára és egy
polgármesternek mindenkit képviselnie kell.

1997-1998-ig aBethlen Gábor Szakképző Iskolában tanárként
és tangazdaság-vezetőként dolgoztam, majd 2000-tő\ megint a
gazdák szolgálatában kezdtem meg munkámat, újra falugazdász­
ként. Azóta államigazgatási szakvizsgákat tettem, és számos
Európai Uniós képzésen vettem részt.

Közéleti munkámról annyit mondanék, hogy 1994-1998-ig
már voltam képviselő, és 1997-1998-ig pedig alpolgármester.

Már akkor is sokan felkerestek, hogy induljak polgármesternek.
Most a felkérésnek eleget téve a FIDESZ, a KDNP és a Megyei
Gazdakörök biztatására elvállaltam ajelöltséget. Szeretnék tenni a
városért. Mint aváros falugazdásza, jól ismerem amezőgazdaság­

ból élők és általában aváros lakóinak problémáit.
Családommal együtt szeretjük Gyomaendrődöt, és fiaim

távolabbi célja is az, hogy itt éljenek.
Tegyük tehát vonzóvá fiataljaink számára városunkat!
Az eredmények elismerése mellett VÁLTOZTASSUK Gyoma­

endrődöt egy nyitott, dinamikusan fejlődő, büszke jövőképpel ren­
delkező várossá. Nem maradhatunk le akörnyező településektől, ki
kell használni kiváló adottságainkat. Polgármesterként majd arra
törekszem, hogy aváros lakóinak mind szélesebb bevonásával ki
kell alakítani egy jövőképet. A döntés-előkészítésbe be kívánom
vonni a helyi vállalkozókat, intézményvezetőket, és nagyon
fontosnak tartom acivil szervezeteket és azok véleményét.

Munkahelyek teremtésével célom az, hogy minél több ember
találja meg számítását, és ha egy gyomaendrődi fiataltól meg­
kérdezik, hogy hol akar majd élni tanulmányai végeztével; a vá­
lasz az legyen, hogy itt, Gyomaendrődön.

Mik a terveim? Mit kívánok tenni?
Ismerem a város múltját, hagyományait,
tisztában vagyok az értékekkel, és mint pol­
gármester-Jelöltnek van elképzelésem a
városvezetésről, a fejlesztésről, a munka­
helyteremtésekről és még számos más
dologról. Legfontosabbnak tartom, hogya
városvezetés nyitott és demokratikus
legyen. A munkahelyteremtés elsőrendű

feladat, melyhez minden eszközt fel kell
használni. Egy igazi "Vállalkozók házára"
van szükség, ahol tájékoztatást, informá­
ciót apályázási lehetőségekről, és számos
más dologról felvilágosítást kaphatnak az
azt igénylők. A 2007-től kezdődő Uniós
költségvetés új kihívások elé állítja a
mezőgazdaságot is. Ennek megfelelően

egy jól felkészült pályázatíró csoporttal
segíteni kell a város mezőgazdasági és

más területen működő vállalkozásait.
Gyomaendrőd város jelenleg a Békési Kistérséghez tartozik,

melyhez sem történelmi hagyományai nem kötik, sem pedig az
elmúlt évek nem bizonyították ennek akistérségnek sikeres voltát.
Lépni kell tehát, és megválasztásom esetén arra törekszem, hogy
változtassunk ezeken. Régóta hangoztatjuk Gyomaendrődön, hogy
az idegenforgalom aváros számára egy kitörési pont lehet. Szépen
megépült szállodáink és éttermeink vannak. Az általam irányított
következő városvezetésnek egy olyan koordinátori szerepet kell
majd betöltenie, mely az idegenforgaimat tartalmassá teszi.

Bölcsödétől a középiskoláig: biztositani kell minden
gyomaendrődi fiatal és városunkba kerülő tanuló számára a
minőségi ellátást, majd később az értéket adó oktatást. A régi
görögökkel együtt vallom, hogy kultúránk része asport. Ésszerűen

és ugyanakkor célszerűen kell kialakítani a sportolási
lehetőségeket, örömet szerezve ezzel azoknak, akik sportolnak, és
azoknak, akik asportot szurkolóként élvezik. Akultúra terén szín­
vonalas szórakozást kell biztosítani apolgároknak. Különös tekin­
tettel, méltóságteljesen kell megünnepelni állami és nemzeti
ünnepeinket.

Városunk adottságai kiválóak, csak ki kell használni. Ha az
ember szereti a helyet, ahol él, akkor tesz is érte. Én úgy érzem,
hogy megválasztásom esetén még többet tudnék tenni
településünkért. Azt szeretném, ha valaki - ha csak átutazó is váro­
sunkban -, akkor is jegyezze meg, és emlékében úgy maradjon meg
ez akis város, hogy ide ő még vissza akar térni.

Ha ön is egyetért velem, és támogatja elképzeléseimet, akkor
október i-jén kérem, szavazzon rám!

Cél egy olyan élhetőbb, rendezett kisváros, ahol az emberek
részt vesznek a döntés-előkészítésben, és együtt örülnek a si­
kereknek.



2006. SZEPTEMBER GYOMAENDRŐDIHÍRADÓ 5

BALOG KÁROLYNÉ
MDF

Tisztelt Választópolgároki
Úgy gondolom, hogy az 1. sz.

választókörzetben, ahol évtizedek óta lakom és
dolgoztam 2004 őszéig, már ismernek, ismertek
annyira, hogy különösebben nem kell bemu­
tatkoznom. Az élet úgy hozta, hogy azok az akadá­
lyok, amelyek nem tették lehetővé további
képviselői munkámat, megszűntek, így ismét
indulhatok az 1. sz. választókerület képviselői

VASS IGNÁC
MSZP

2. sz. választókerület

posztjáért.
Aszemélyes ismeretség, abaráti kapcsolatok és az elmúlt több évtizedes

munkásságom, úgy érzem, szükségtelenné teszik, hogy ígéretekkel próbáljak
bárkit is magam mellé állítani. Az természetes, hogy azon leszek - amennyiben
bekerülök aképviselő-testületbe -, hogy olyan döntések szülessenek, amelyek
valamennyi gyomaendrődi lakos javát szolgálják, de természetesen elsősorban

a választókerületem, amely a településem egyik legszebb és legfrekventáltabb
része, még szebbé, még vonzóbbá tételét segítik elő.

Ha ismét alkalmasnak találnak, találtok ennek akerületnek aképviseletére,
akkor afülkében az x-et anevem mellé tegyék, tegyétek!

Tisztelt Választópolgároki
Születésem óta Gyomán, illetve Gyoma­

endrődön élek, így a helyi emberek problémáit,
gondjait testközel ből ismerem, és így érdekeit is
tudnám képviselni.

Végzettségem: egészsegugYI főiskola,

egészségügyi menedzser, vállalkozói-gazdasági
menedzseri végzettség, Európai Uniós pályázatirói
szakértő és jelenleg végzem a szociális munkás

képzés keretében az alap- és szakvizsgát. Jelenleg a Szeghalmi Kistérség
Irodavezetője vagyok.

13 évig ahelyi önkormányzatnál dolgoztam. Amunkám során tapasztalatot
szereztem az önkormányzati, térségi feladatok ellátásában, valamint ahazai és az
Európai Uniós pályázatok elkészítésében, lebonyolításában. Hiszem és vallom,

Szabó Lajos vagyok, Gyomaendrőd, Pósa u.
22. szám alatt lakom.

Gyomán születtem 1933-ban. Nős vagyok,
három felnőtt gyermek édesapja

Iskoláimat Gyomán végeztem. Harminchét
évig voltam postai dolgozó, 1994 óta nyugdíjas
vagyok.

1979-ben üzemi balesetből eredő mozgás­
szervi megbetegedésem miatt kértem tagfelvételemet aMozgáskorlátozottak és
Hadirokkantak Gyomaendrődi Egyesületébe.

1996 óta tagja vagyok az Egyesületnek. A vezetőséggel és a tagság gal
együttműködve segítünk sorstársainkon.

A továbbiakban is figyelemmel kísérve a lakosság és tagságunk érdekeit,
őket képviselve szeretnék segíteni.

Kérem, hogy szavazatukkal jelöltségemet szíveskedjenek támogatnil

SZABADOS FERENC
Körösök Vidékéért Egyesület

IZSÓ CSABA
FIDESZ-KDNP

1. sz. választókerület

A Tíz EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLET JELÖLTJEINEK BEMUTATKOZÁSA
SZABÓ LAJOS
Mozgáskorlatozottak és Hadirokkantak
Gyomaendrődi Egyesülete

Születési hely: Békéscsaba, születési idő:

1954. 02. 19., anyja neve: Szruhányi Ilona. A
gyomaendrődi 1. sz. választókerület lakosa
vagyok.

Épitoipari, műszaki végzettséggel ren-
delkezem. Szakmai munkámat a Gyomai Tanács
V. B. Osztályán gyakornokként kezdtem, majd a
Tanács Költségvetési Üzeménél építésvezetőként

folytattam. Rövid ideig a Szarvasi Dózsa Mgtsz­
nél műszaki vezetőként dolgoztam. 1989-ben kerültem Dévaványára, ahol a
Költségvetési Üzem és aprivatizació során megvásárolt Dévaványai Téglagyár
igazgatója lettem. Nős vagyok, valamint 3 lánygyermek édesapja.
Sportszeretetem miatt a Gyomaendrődi Futball Club elnökeként, társadalmi
megbízásban próbálom gyarapítani ahelyi futball sikereit, érdemeit.

Jelenleg az 1993-ban alapított családi, SZACI Kft. ügyvezetőjeként

tevékenykedem, mely teljes körű építőipari kivitelezéssel foglalkozik. Mivel amai
világban az embereknek minden forint számít, cégem jelentős beruházásba
kezdett. Az endrődi vásártéren üzemanyagtöltő állomást építünk, ahol lényege­
sen - akár 8-10 Ft-tal - olcsóbb áron lehet '95-ös benzint és Diesel-üze­
manyagot vásárolni. Nyitás szeptember végén várható.

1990 óta lakom az 1. számú választókerületben, így ismerem az itt élő

embereket, és azok gondját-baját. A mai gazdasági helyzetben fontos a
regionális fejlesztés, a munkahelyek teremtése, és nem utolsósorban a
gyomaendrődi lakosok anyagi elősegítése.

Az általam képviselt Körösök Vidékéért Egyesület céljait a magam és
környezetem céljai nak és érdekének is tekintem:

Aliget rendbetétele, beleértve az ifjúsági tábort, asportpályát is; afalualjai
holtág turisztikai vonzásának növelése, esetleg csónakázó vagy egyéb
látványosság kialakítása; a Fürdő parkolójának megoldása; a ligeti fák folya­
matos cseréje; járdák, csapadékvíz-elvezető csatornák felújítása; a város
általános fejlődése, fejlesztése.

Megválasztasom esetén választási üzenetem: minél több központi forrás fel­
használásával jobb, élhetőbb, otthonosabb város kialakitása, mely nem csak az
itt élőknek vonzó, hanem az idelátogatók is jól érzik benne magukat.

Izsó Csaba vagyok. 1972-ben születtem
Gyomán. Általános iskolai tanulmányaim után
Szentesen végeztem a Pollák Antal Erősáramú

Technikumban. Nős vagyok, és egy építőipari

kisvállalkozás vezetője Jelenleg a Miskolci
Egyetem Bölcsészettudományi karán vagyok poli­
tológus hallgató.

Céljaim: szeretném megállítani telepü-
lésünkön a fiatalok elvándorlását. Ehhez munka­

helyekre van szükség. Fontosnak tartom az oktatási szféra bővítését, ami azt
eredményezné, hogy atovábbtanulás előtt álló fiatalok számára egyre vonzóbbá
válnának aképzési lehetőségek. Ez fiataljainkat maradásra ösztönözné és egyre
több fiatalt vonzanánk aszomszédos településekről. Nagyobb hangsúlyt kellene
fektetni alakókörnyezetünk ápolására, építésére. Több energiát kellene fordítani
a külterületeken, tanyákon élő emberek életminőségének javítására Közös
erőfeszítésünk nem marad eredmény nélkül.

Támogatásukra őszintén számítok.
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hogyaválasztókörzetben élők érdekeit úgy lehet a legjobban képviselni, ha a
megválasztott képviselő aktívan részt vesz atestület munkájában, és nem csak
jelen van az üléseken, hanem aktív részvételével, tudásával segíti annak
munkáját. Gyomaendrődön váltásra van szükség, és olyan hosszú távú
fejlesztési stratégiát kell kidolgozni, aminek következtében pályázni lehet, és
fejlesztések valósíthatók meg, nőhet a foglalkoztatottság, s így nem romlik
tovább a lakosság életszínvonala. Avárosnak ebből abezártságból ki kell törni
- "elhúzotl" mellettünk Szarvas, csatlakoztunk egy olyan kistérséghez, amihez
igazán semmi sem köt, és azok inkább Békéscsaba, Gyula irányába gondolkoz­
nak, és mi egyedül vagyunk!!!1

Kitörési pont lehet: ameglévő természeti adottságaink, befektelők számára
megfelelő infrastruktúrával ellátott terület kiajánlása, helyi vállalkozókkal és civil
szervezetekkel való együttműködés erősítése .. Pályázatok készítésében szakmai
segítségnyújtás megszervezése. Meglelelő szociális és egészségügyi szolgál­
tatás biztosítása. Az új munkahelyek elősegítenék afiatalok helybenmaradását,
és ezáltal megkönnyíthetnénk számukra helyben az életkezdésüket.

Megválaszlásom esetén azt szeretném megvalósítani, hogy az itt élők jól
érezzék magukat városunkban, megélhetésük biztosított legyen, és büszkék
lehessenek aváros által elért eredményekre, melyben aktívan szeretnék részt vál­
lalni.

Kérem, jöjjenek el szavazni!

diplomámat, és mezőgazdasági repülőgép-vezetői szakszolgálati engedélyemet.
Letelepedtem acsaládommal Gyomára.

1975 és 1978 között szinte minden kelet-magyarországi településen
dolgoztam, mint mezőgazdasági repülőgép-vezető. 1978-ban hét szövetkezet
összefogása eredményeként Gyomaendrőd központtal repülőgépet vásároltak,
melynek üzemeltetését rám bízták. Igyekeztem megfelelni akihívásnak, mely a
hatékonyság, környezetvédelem, korszerű, gazdaságos technológiák bevezetését
jelentette.

1982-ben a mezőtúri főiskolán megkezdtem tanulmányaimat az ener­
giagazdálkodási szakon. 1983-ban pályafutásomat egy munka közbeni légi­
szerencsétlenség ketlétörte.

1984-ben másoddiplomáztam, mint energiagazdálkod6 szakmérnök, és
kezdtem el foglalkozni aszámítástechnikával

1985-ben számítógépes rendszergazdaként alkalmaztak, mely munkát
1993-tól egyéni vállalkozóként művel ek.

1987 óta vagyok tagja az Egyesületnek, ahol 1998-ban az Egyesület
titkáraként kaptam megbízatást.

Célom: hogy az esélyegyenlőség elve maradéktalanul érvényesüljön mind
környezetemben, mind országos szinten.

Elvem: mindenkinek meg kell adni a lehetőséget, segitséget, hogy kibon­
takoztathassa képességeit, javithasson helyzetén, megtalál hassa önmaga
számára alegmegfelel5bb életkörülményeket.

GOMBKÖTŐ FRIGYESNÉ
Gyomaendrőd Város Fejlődéséért Egyesület

ILLÉS JÁNOS
FIDESZ-KDNP

Tisztelt Választópolgároki
A Gyomaendrőd Város Fejlődéséért

Egyesület támogatásával szeretném megmérettet­
ni magam az önkormányzati választáson a 2.
számú választókerület képviselőjelölt jeként. Az
egyesület céljaival egyetértek, mivel fő célkitűzése

j a párt- és politikamentes, a gyomaendrődi

. . ~~._ .......__. .J lakosság érdekeit szolgáló tevékenység.
Gyomaendrőd ami városunk, nekünk kell többet

tenni, az adott lehetőségekkel kellően élni afejlődésünk érdekében
Fogjunk össze, tegyünk érte'
Békéscsabán születtem, majd feleségként 1973-ban kerültem Gyomára, a

későbbi Gyomaendrődre. Négy gyermekem van. Épitő mérnökként szereztem
diplomát, majd adótanácsadó és mérlegképes könyvelői végzettséggel egészítet­
tem ki. A családi körülmények és az élet alkotta változások miatt jelenleg
könyvelő irodai vállalkozásom van. Eddig is segítettem, ha módomban állt, a
Gyomaendrődön tevékenykedő alapítványokat és egyesületekel. Büszke vagyok,
hogy részt vállalhattam aKajak-kenu szakosztály létrehozásában.

AGyomaendrődi Társastánc Alapítvány munkáját 15 éve segítem.
Szeretnék többet tenni avárosért, ha Önök is így gondolják.

Illés János vagyok. Aszolgálta\óiparban és a
könnyűiparban tevékenykedem vállalkozókénl.
Ismerem a munkaadók és a munkavál la lók min­
dennapi gondjail. A 2. számú választókerülel
szavazóinak bizaimát szeretném elnyerni, hogy
megválasztásom esetén ne csak ők, hanem egész
Gyomaendrőd lakosságának érdekeit méltón tud­
jam képviselni atestületben. Van mil tenni, ezt biz­
tosan állíthatom. Legfontosabb feladatomnak te­

kintem, hogya lakosság érdekének méltó képviselete visszatükröződjön avárosi
testület döntéseiben. A FIDESZ-KDNP-Gazdakörök támogatása mellett a vál­
lalkozók bizaimát is élvezem, de Ön, tisztelt Választópolgár, csak Ön döntheti el,
hogy ki az a hiteles képviselőjelölt, akiben bízik, akire rábízza érdekeinek
képviseletét. Remélem, elnyerem bizalmáI, és szavazatát előre is köszönöm.

CSÁNYI ISTVÁN
Körösök Vidékéért Egyesület

1944-ben születtem Budapesten. 1945-óta
élek Gyomán, illetve Gyomaendrődön.

Átalános iskoláimat Gyomán végeztem,
középiskolai tanulmányaimat Szegeden folytat­
tam. 1964-ben kerültem a Körös Vidéki Vízügyi
Igazgatósághoz, ahol 1987-ig épitesvezetői,

1987-től 2004-ig területfelügyelői munkakörben
dolgoztam. 2004-ben nyugdíjba mentem. Nős

vagyok, feleségem nyugdíjas.
Pártnak, politikai szervezetnek nem voltam s jelenleg sem vagyok tagja. A

Gyomai Horgász Egyesület és aGyomaenrődi FC vezetőségében tevékenykedek.
A rendszerváltás utáni első választáskor a Városi Választási Bizottság elnöki
tisztségét töltöttem be.

A 2002-es választásokon a Körösök Vidékéért Egyesület támogatásával
képviselői mandátumot szereztem. Megválasztásom óta a Városfenntartó és
Környezetvédelmi Bizottság elnökeként tevékenykedek aváros Önkormányzati
Testületében.

Az elmúlt 4év legnagyobb sikerének tartom, hogyaválasztókerületben lévő

13 út új vagy felújított szilárd burkolattal lett ellátva. így a választókerületben
földes út nincs Megépítésre került aszennyvízberuházás I. üteméből kimaradt
részeken (Hősök, Szabó D., Árpád, Mátyás K., stb.) aszennyvízhálózat.

Megválasztásom esetén szorgalmaznám a választókerületben az alábbiak
megvalósulását:

- átfogó járdaépítési, felújítási program; Fő úti kerékpárút meghosszab­
bítása aSzabadság térig; Ságvári úti záportározó felújítása; játszótér kialakítása
aválasztókerületben lévő gyermekek részére.

Afentieken kívül segíteni szeretnék minden olyan felmerülő probléma ren­
dezésében, amely alakosság érdekét szolgálja.

DUBIS FERENC
Mozgáskorlátozottak és Hadirokkantak
Gyomaendrődi Egyesülete

1953. június 30-án születtem Budapesten. Édesapám géplakatosként, édes­
anyám szövőnőként dolgozott. 1971-ben érettségiztem, ahol az érettségi mellett
amechanikai műszerész szakmát is megszereztem.

Műszaki beállítottságom, aNyíregyházi Mezőgazdasági Főiskola felé irányí­
tott, ahol 1972-ben felvételt nyertem a mezőgazdasági gépész kar repülőgép­

vezetői szakára.
1973-ban megnősültem, 1975-ben szereztem meg gépészmérnöki
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DR. KOVÁCS BÉLA
MSZP

Feleségemmel, fiammal, lányommal a
Hantoskerti utcában lakom. 1975 óta tanítok a
helyi Kner Imre Gimnáziumban, melynek 1990 óta
igazgatója vagyok Arendszerváltás óta hol listán,
hol az Önök bizalmából valamennyi képviselő­

testületnek tagja voltam. Két ciklusban a megyei
képviselő-testület tagjaként részletesen megis­
merheltem a megye más településeinek,
intézményeinek problémáit, eredményeit. Nem

utolsósorban lobbiztam GyomaendrődérI, ami fejlesztései nk megvalósulásáért.
Mi várható ajövőben? Magyarországnak ma szocialista kormánya van. Ehhez a
kormányhoz, a forrásokhoz legjobban egy szocialista polgármester és több­
ségében ilyen képviselő-testület tud csatlakozni. Miért kérem, hogya 2-es körzet
egyik képviselőjelölt jeként rám szavazzanak? Városunk költségvetésének több,
mint felét intézményeink működtetése adja. Legrégibb intézményvezetőként (a
fent említett megyei tapasztalatok birtokában) azt gondolom, hogy a pol­
gármesternek, a városnak a döntések kimunkálásában hasznára tudnék lenni.
Mindenkinek elemi érdeke, hogy gyermekeik bölcsődétől az érettségiig itt, hely­
ben, magas színvonaion megkapják mindazt, ami tudásukhoz, továbbtanulá­
sukhoz szükséges. Ezt kell továbbra is biztosílani. Az ezt követő életszakaszban
van a tragédia. Lakosságunk 1990-től napjainkig kétezer fővel csökkent.
Fiataljaink elvándorolnak, nincs munkalehetőség. Atőke, aberuházó megfelelő

környezeti feltételek közé hajlandó jönni. Ezeket a feltételeket kell ebben acik­
lusban megteremteni, melyre saját erőnk nincs, tehát központi (EU-s) forrásokat
kell szerezni. Nem kell Önöknek bizonygatni, hogyaforrásokhoz nálunk az a
"csapat" jut, amelynek országos vezérkara döntési helyzetben van. Önök is dönt­
hetnek: Gyomaendrőd érdekében

3. sz. választókerület

BABOS LÁSZLÓ
MSZP

Tisztelt Választópolgári
Az Ön ajánlásával indulhatok az októberi

választáson a 3. sz. körzet képviselőjelölt jeként.
Ajánlásál. ajánlószelvényét köszönöm Nem jutot­
tam el az ajánlószelvények gyűjtése során min­
denkihez, amiért elnézést kérek. Kérem, fogadják
így rövid bemutatkozásom:

A városban lakom több, mint ötven éve.
Iskoláimat Gyomán, Békéscsabán és Szegeden

végeztem. Több, mint harminc évig dolgoztam az egykor szebb időkel megélő

ÁFÉSZ-nél. Jelenleg a Bethlen Gábor Szakképző iskolában dolgozom, tanár
vagyok. Fiatal korom óta polilizálok. Elsősorban itt avárosban, hiszen amin­
dennapi életünket befolyásoló dolgok helyben történnek. Tevékenységem során
nem az országos potitikát szándékoztam a városba hozni, hanem éppen
ellenkezőleg: ahelyi érdekeket próbállam képviselni anagypolitikában is. Ezt tar­
tom helyesnek Meggyőződésem, hogya jó önkormányzati képviselő több, mint
politikus. Lokálpatrióta, aki nem csak érti és ismeri ahelyiekel, de kész és képes
képviselni aváros, és annak minden lakójának érdekét helyben, a régióban és
országosan is.

Városunknak - hasonlóan az országhoz - ma megújulásra, friss szemlélet­
re van szüksége. Váltani, változtatn i a folyamatosság jegyében A változtatás
most szerencsére nem kényszer, hanem - arendelkezésünkre álló több ezermil­
liárdnyi uniós forrásnak köszönhetően - végre lehetőség is. Ezzel alehetőséggel

pedig élnünk is kell. Megválasztásom esetén arra törekszem, hogy városunk a
korábbiaknál jobban éljen apályázati lehetőségekkel. Afejlesztési célokat Katona
Lajos, aszocialista párt polgármesterjelöltje bemutatkozó szórólapján jól össze­
loglalta. Azokkal acélkitűzésekkel egyetértek, azok megvalósításában szeretnék
részt vállalni. Részt vállalni azért is, hogy lakókörzetünk szebbé, jobbá, élhetőb­

bé váljon aváros fejlődésével együtt. Ehhez kérem az Ön segítségét.
Kérem, szavazzon aszocialistákra!

--..--------.-"1 CZIBULKA GYÖRGY

Körösök Vidékéért Egyesület

Czibulka György vagyok. 1941. június 14-én
születtem Nyitramalomszegen. A második
világháború viharai után 1947-ben került acsalá­
dom Gyomára, azóta itt élek, itt dolgoztam 42 évig
egy munkahelyen, az endr6di általános iskolában.

Nős vagyok. Házasságomból két fiam
születetl, akik szintén itt dolgoznak, itt alapílotlak
családot, és három szép unokával örvendeztettek
meg

Az 1994. évi önkormányzati választások alkalmával a 3. számú
választókörzetben élők bizalmából a terület önkormányzati képviselője lettem.
Azóta a humánpolitikai bizottságban, illetve két évig alpolgármesterként szol­
gáltam városunk lakóinak érdekeit.

Csak néhány dolgot közös eredményeinkből:

Jó ivóvíz került minden lakásba. Szennyvízhálózat, telefonhálózat épült,
kábeltévé épül. Szépül városunk: közterekkel, parkokkal, korszerű játszóteret
alakítottunk ki.

2003-ra avárosrész összes utcája szilárd burkolatú lett.
Akövetkező időszak megoldandó és fontos feladatai nak tartom:
• JÁRDÁK rendbetételét
• CSAPADÉKVíZRENDSZER rehabilitációját.
A jelen választáson a Körösök Vidékéért Egyesület tagjaként szeretném

megmérettetni magam, mert az egyesület céljai aváros javát szolgálják, és jó
szíwel tudom Önöknek is ajánlani l

Kérem, hogy az október elsejei választáson tiszteljenek meg bizalmukkal és
szavazzanak rámi

DAJKÓ LÁSZLÓNÉ BÉLTEKI ÉVA
Független

Tisztelt Választák l

Az idei önkormányzati választásokon
tudomásom szerint heten várják ebben akörzetben
szavazataikat a képviselői megbízatásra Én is
közéjük tartozom. Vannak, akik ezt ellenzik, arcpi­
riló bátorságnak veszik, vannak, aki támogatnak.
És ez így van jóL

Dajkó Lászlóné Bélteki Éva vagyok Ebben a
körzetben élek több, mint 25 éve. A Vásártéri

lakótelepen laktam 12 évig, aPásztor úton közel 14 esztendeje lakom. Ezalatt az
idő alatt azt tapasztaltam, hogy világunk, életünk rendkívül megváltozott, fel­
gyorsult Nehéz vele lépést tartanunk, de nem ülhetünk tétlenül. Lehetőségeinket

maximálisan ki kell, kellene használnunk. Ezek a lehetőségek körzetenként
különbözőek, illetve kapcsolódóak. Város, körzet, lakos, csak összelogással
érhet el bármit. Közös cél érdekében mindenki tud tenni, ha szeretne, ha akar. A
fejlődéshez, válloztaláshoz komoly mértékben hozzájárul az együttműködő part­
nerség. Motlóm: "Tanulj ategnapból, élj amának, és reménykedj aholnapban!"

Független jelöltként számomra csak ez az út tűnik járhatának
Amennyiben képviselői megbízást kapok Önöktől, az Önök érdekei lesznek

az én érdekeim. Megbízásukat kihívásnak érzem, amiért dolgozni dicsőség

lenne. Köszönöm.

FREY MIHÁLY
Független
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BÉRES JÁNOS
Körösök Vidékéért Egyesület

Béres János vagyok, 45 éves, nős, két fiú­
gyermek édesapja. A4. számúválasztókerületben
az elmúlt 4év során az Önök bizalmának köszön­
hetően képviselőként tevékenykedtem. Továbbra
is szeretnék az iti élő emberek gondjain segíteni,
és városunk fejlődéséért dolgozni. Az elmúlt cik­
lusban városunkban befejeződött a szenny­
vizhálózat kiépítése, szeméttelep épült, és
elkészült afürdő-beruházás.

Választókerületemben új létesítmények épültek aMirhóháti úton felépült az
új idősek otthona, elkészült a Kner tér, befejeződött a Hősök útjai Kis Bálint
Általános Iskola felújítása. Hét új út épült: Hunyadi út végig, Kisréti út,
Vörösmarty út, Hámán Kató út, Budai út, Mikszáth út, Körgát út, hat meg lévő

kövesút pedig új aszfaltréteggel lett ellátva.
2006 őszén megvalósítjuk aKazinczy, Kálvin János és Liszt Ferenc utcák

útalappal való ellátását, jövő év tavaszán megkapják az új aszfallborítást.
Körzetünkben kábelIévé és internetbekötési lehetőség valósult meg.

További céljaim: afürdő további fejlesztése, csúszda építése, az ipari park­
ban új cégek betelepülésének segítése, hogy új munkahelyek létesüljenek, holt­
ágak rehabilitaciója, Európai Uniós pályázati lehetőségek minél jobb
kihasználása városunk fejlődésének érdekében.

Az Önöktől kapott kopogtatócédulákat köszönöm. Kérem, hogy október 1­
jén minél többen menjenek el szavazni, és szavazataikkal támogassanak!

4. sz. választókerület

Jelenleg varrónőként aFő úton FOLT-STOPP néven bérelek egy piciny üzlethe­
lyiséget, és szolgáltatással (foltozás, stoppolás, cipzárbevarrás stb.) foglalko­
zam. A lakosság elég nagy rétegével napi kapcsolatom van. Tudom, hogy az
emberek mérhetetlenül vágynak egy-egy lelkesítő szóra, kérelmek, kérvények
kitöltését bízzák rám. 1974 óta lakótelepi lakosként érzékelem anapi problémá­
kat, melyekre megoldást kerestem eddig is, és fogok ezután is. Gondolok itt a
magányosan élők, idősek házi jelzőrendszerének kialakitására, aPolgárőrség és
aRendőrség együttműködésére, esővíz-belvíz levezetésére akörzetben, parkolás
megoldására, gyerekeknek, időseknek közös program szervezésére, apanelpro­
gramra, vendéglátó egységek, butikok környezetének tiszlán tartására stb...

Amit itt felsoroltam, nem csupán pénzkérdés! Összefogás, odafigyelés,
törődés és egymás iránti tisztelet szükségeltetik hozzá. Ha bemutatkozó soraim
között vélitek felfedezni, hogy a tenni akarás motivál, kérlek benneteket 2006.
október 1-jén támogassatok és támogassátok szavazatotokkal a Gyomaendrőd

Város Fejődéséért Egyesület jelöltjeit iSi

TíMÁRNÉ KOZMA ÁGNES
Mozgáskorlátozottak és Hadirokkantak
Gyomaendrődi Egyesülete

HACK MÁRIA
FIDESZ-KDNP

Timárné Kozma Ágnes (Irénke) vagyok
Endrődön szülellem 1939-ben. Születésem óta itt
élek, gyomaendrődi lakos vagyok. Iskoláimat
Gyomán végeztem. Középiskolát és könyvelői

vizsgát tettem.
Kettő felnőtt gyermekem van, és kettő

unokám. 1995 óta vagyok tagja egyesületünknek.
2000 óta közgyűlés állal öt évre megválasztott

elnöke, majd 2006. évtől újabb öt évre elnökké választott tagságunk.
Egyesületünk 16 éve működik Gyomaendrőd és vonzáskörében, kiemelten

közhasznú nonprofit szervezetként.
Taglétszámunk 2300 fő, melynek döntő többsége gyomaendrődi lakos,

jelenleg 1421 fő. Munkánk és feladatunk a lakosság ezen rétegének
érdekképviselete, állami és önkormányzati feladatok ellátása, ügyinlézése.

2002. évtől önkormányzati képviselőként a humánpolitikai bizottságban
képviseltem egyesületünk tagságát. lakosságunkat, melyet továbbra is szeretnék
folytatni. Ehhez kérjük tagjainkat, szimpatizánsainkat, sorstársainkat, hogy
szavazatukkal támogassák jelöltjeinket! Figyeljék emblémánkat, akerekesszéket
aszavazólapokon; szavazatukkal, bizalmukkal támogassák munkánk tovabbi sik­
erességét! Bizalmukat ezúttal is köszönjük.

Hack Mária vagyok, közel 30 éve
Gyomaendrődön élek, 2 felnőtt gyermekem van.
35 éves pedagógusi munka áll mögöttem.
Jelenleg ahelyi rendőrőrsön dolgozom. A1998­
as választáskor anémet kisebbségi önkormányzat
képviselőjeként kerültem a városi képviselő­

testületbe.
Az önkormányzati választáson a 3. számú

választókörzet jelöltjeként indulok. Ebben az
évben több alkalommal jártam végig a körzetemet; a teljesség igénye nélkül
említenék meg néhány problémát, melyek alegégetőbbek: alegrosszabb állapo­
tot aVásártéri lakótelepen tapasztaltam: kiépítetlen járdák és utak, elhanyagolt
zöldlerületek. Sajnálatos módon a többi utcában is súlyosan kifogásolható a
járdák állapota. Emellell kevésnek tartom az utcára kihelyezett szemétgyOjtöket,
valamint az ürítések gyakoriságát.

Fogékony vagyok a körzetemben élő emberek problémái iránt; ezért
szándékunkban áll aválasztások előtt egy lakossági fórumon találkozni Önökkel,
ahol afelmerülő gondjaikat megvitathatjuk.

VASZKÓ KATALIN
Gyomaendrőd Város Fejlődéséért Egyesület

TISZTELmEL ÜDVÖZÖllEK
BENNETEKET, ÜDVÖZLÖM ÖNÖKET!
Vaszkó Katalinnak kereszteltek 1946 augusz-

tus 4-én Endrőd-Öregszőlőben. Iskoláimat is itt
jártam. 1969-ben mentem férjhez, innentől válá­
somig aFürj Józsefné nevet használtam, sokan így
ismernek. 1976-ban érettségiztem,1981-ben kötő

hurkoló szakmát szereztem,1986-ban elvégeztem
az Általános Növénytermesztő és Állattenyésztő

Szakközépiskolát. Két gyermekemet 1983-tól egyedül neveltem, taníttattam.
Mindkettő diplomás. Büszke vagyok rájuk, hiszen tisztességes tagjai a tár­
sadalomnak.

Miért próbálom megmérettetni magam? Soha nem vollam semmilyen párt­
nak a tagja, de mindig érdekelt a közélet. Munkahelyeimen (Háziipari
Szövetkezet, Győzelem MGTSZ) középvezetőként dolgoztam. A rendszerváltás
óta vállalkozóként tevékenykedtem aréqi benzinkúttal szembeni zöldséqboltban.

DELI MIHÁLYNÉ
Mozgáskorlátozattak és Hadirokkantak
Gyomaendrődi Egyesülete

Deli Mihályné Kereki Ilona, Gyomaendrőd,

Hősök útja 79. sz. alatti lakos vagyok. Gyomán
születtem 1943. augusztus 17-én. Iskolai
végzettségem nyolc általános, valamint tej kezelői
végzettséget szereztem. 1960-tól nyugdíjazá­
somig a helyi Alkotmány TSZ tagja voltam.
Férjemmel három gyermeket neveltünk fel, és már
két unokánk is született.

Mozgásszervi megbetegedésem miatt 1999-ben súlyos műtéten estem át,
ekkor tagja lettem a Mozgáskorlátozattak és Hadirokkantak Gyomaendrődi

Egyesületének. Vezetőségi tagként igyekszem, hogy minél többet tegyek az
emberekért, szülőhelyemért.

Tisztelettel kérem a mozgáskorlátozott egyesület Tagjait, a Lakosságot, a
szimpatizánsokat, támogassák jelöltségemetl Bizalmukat előre is köszönöm.
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KURILLA LÁSZLÓNÉ
Gyomaendrőd Város Fejlődéséért Egyesület

"Vezetni annyit jelent,
Mint dolgozni aközösség sikeréértl"

Tisz/elettel üdvözlöm!
Kurilia Lászlóné vagyok 196D-ban születtem,

15 éve élek Gyomaendrődön. Terméktanács­
adóként dolgozom aFlavinárium Rt.-nél. Férjem
Kurilla László, gyomaendrődi születésű asztalos,
egyéni vállalkozó. Két gyermekünk van. tv..

egyesület képviselőjelöltségét azért vállaltam, mert pártsemleges, és elsődleges

célként tűzte ki aváros fejlődését. Anyaként is fontosnak tartom afejlődést, hogy
gyermekeink itt élhessenek, itt valósíthassák meg álmaikat. Legfontosabb cél­
jaink közé tartozik a munkahelyteremtés, hogy az itt élőknek ne segélyekből,

alkalmi munkákból kelljen tengődniük, amire nem lehet családot alapozni,
hanem olyan munkahelyeket kell létesíteni, amelyek hosszú távon nyújtanak lét­
biztonságot és méltó megélhetést acsaládoknak.

Fontosnak tartom a folyamatos, közvetlen kapcsolattartást az emberekkel,
mert csak szoros összefogással, együttműködéssel tudunk aleghatékonyabban
tenni aváros fejlődéséért. Aproblémák megoldása az élet minden területén, min­
den esetben ..IGEN" -nel kezdődik. Mondjanak igent, Gyomaendrőd város
lejlődésére, mondjanak igent polgármesterjelöltünkre, dr. Busai Györgyre, akit a
Jelöltek közül a legalkalmasabbnak tartok tanári, jogi, pénzügyi végzettsége és
jegyzői, közigazgatási gyakorlata miatt!

Köszönöm, hogy ajánló szelvényeikkel támogatták indulásomat a4. számú
választókerületben!

MOLNÁR ENDRE
MSZP

Molnár Endre vagyok, 1961. 01. 27 -én
születtem Gyomán. Aközépiskola elvégzése után
gépjavító szakon szereztem diplomát a DATE
Mezőtúri Főiskolai Karán. Családi állapotom nős,

két fiú gyermekem van, középiskolában, gimnázi­
umban tanulnak. Gyomaendrődön, az Arany János
utcában lakom, saját tulajdonú családi házban.
Politikai pártszervezetnek nem vagyok tagja. Első

munkahelyem ahelyi Győzelem MGTSZ voll, ahol
műhelyvezetőként dolgoztam. A termelőszövetkezet felbomlása új helyzetet
teremtett, a családom visszakapott termőföldjein növénytermesztést és állat­
tenyésztést folytatok jelenleg is. Főállásban aParrag-Szatmári Kft. gyomaend­
rődi autószervizében szervizvezetőként dolgozom. Munkám során kapcsolatban
vagyok ahelyi lakosokkal, vállalkozókkal.

Elképzelésem szerint fontosabb tennivalók környezetünkben a város
fejlődése érdekében akövetkezők:

Az átmenő gépjárműforgalom növekedése károsan hat aváros - és főként

afőútvonal mellett lakó emberek - életére Hatalmas azaj és a légszennyezés,
veszélyes a városi közlekedés, ezért sürgősen meg kell építeni a 46-os főút

várost elkerülő szakaszát. A Hősök út orvosi szakrendelő, gyógyszertár sza­
kaszának rendezése, zárt csatorna kiépítésével parkolók létesítése szükséges.
Azért döntöttem úgy, hogy indulok ahelyi képviselőválasztáson, mert szeretnék
tenni az itt elő emberek nyugodt életkörülményeinek kialakításában, a
pályakezdő szakmunkások itthon maradásáért, hogy az ideérkezők jól érezzék
magukat, és valósítsák meg elképzeléseiket a jó adottságokkal rendelkező

Gyomaendrődön.

SZABÓ BALÁZSNÉ
FIDESZ-KDNP

Szabó Balázsné vagyok a város 4-es számú
körzetének képviselőjelöllje. Támogatóim a
FIDESZ MPSZ, aKDNP és aMegyei Gazdakörök
Szövetsége.

Gyomán születtem, iskolai éveim után is itt
álltam munkába. A Háziipari Szövetkezet, majd
később aGyőzelem MGTSZ tagja és irodai dolgo­
zója lettem. Arendszerváltás után, mint vállalkozó
több lehetőséget megpróbáltam Egy időben, mint

kereskedő, és mint gépi szolgáltató álltam alakosság szolgálatában. Jelenleg is
ezt atevékenységet folytatom.

Sok emberrel megismerkedtem. Tudom, van lehetőség arra, hogy ezeket a
kapcsolatokat - egymás figyelembevételével- aváros érdekeit szem előtt tartva
ajövőben kamatoztassuk. Acsaládok biztonságos megélhetése, az idős emberek
számára szép, nyugodt körülményt biztosítva, segítve a rokkantakat, a város
fejlődésének tovább haladásának érdekében FOGJUNK összeI Ha megtisztel
bizalmával, leszek aképviselője

Őszinte, tisztességes akarattal képviselem minden esetben. Ahhoz, hogy
ígéretem be tudjam Önnek bizonyítani, kérem, SZAVAZZON rám és támo­
gatóimra.

5. sz. választókerület

HANGYA LAJOSNÉ
Körösök Vidékéért Egyesület

Hangya Lajosné vagyok, 58 éves nyugdíjas
pedagógus és agronómus. 33 éve élek
Gyomaendrődon az 5. számú választókerületben, a
volt Győzelem központban.

Három gyermekem, négy unokám van, akik
Gyomaendrődön élnek.

ígérni nem szeretnék, inkább tenni akarok
továbbra is Gyomaendrödért! Mit ajánlok?

Egészségi állapotom megengedi, hogy teljes
aktivitással dolgozzak az Ön képviseletében, tudásommal, gyakorlati önkor­
mányzati tapasztalataimmal segítsem az Ön városépítő elképzeléseit.
Tisztességemet, jó szándékomat, kompromisszumkészségemet, embersze­
retetemet kínálom. Önnek és családjának is egy kellemes, sikeres, élhető

kisvárosra van szüksége, mint nekem. Az Ön gyermekének (unokájának) olyan
oktatás kell, amely piacképes, ahonnan lehetöség nyílik bárhová tovább tanulni,
bármilyen hivatást választani. Ön is azt szeretné, hogy fia, leánya helyben talál­
na munkahelyet, biztos megélhetést, én is ezt akarom.

Megbízható egészségügyi és szociális ellátórendszerre van szükségünk, és
használhatóbb közlekedésrel Tudom, hogy az 5. számú körzetben avárosszéli
hátrányt még mindig nem sikerült leküzdeni, pedig erre vágyom. Gondolom, Ön
iSi Jó közvilágításra, járható járdákra, kátyúmentes utakra, gondozott
átereszekrel

tv.. elmúlt ciklusban léptünk előre, többnyire kiépült aszennyvízhálózatunk,
és a körzetünkben 12 utca kerülI leaszfaltozásra. Épül a kábeliévé. tv.. idén
elkészül aBudai Nagy Antal utca útalapja, és 2007-ben kerülleaszfaltozásra A
Bánomkert szennyvízterve is megvan, ha alakosság szándéknyilatkozata (67%)
pozitív lesz, ott is elkészülhet acsatornázás és akövesút. Gondolom, Ön is pezs­
gő kulturális és sportéletet akar Gyomaendrődön, és azt, hogy mi, itt élők, és az
idelátogató turisták jól érezzék magukat városunkban. Eddig is ezen dolgoztam
mint pedagógus, mint képviselő és mint számos civil szervezet tagja. Szeretném,
ha fiataljaink itt alapítanának családot, itt találnák meg boldogulásukat, hogy ne
csökkenjen tovább anépesség! Idős korban pedig szükséges segítségnyújtás­
sal, méltósággallehessen élni l Afejlesztési elképzeléseket, uniós pénzek meg­
szerzését támogatom. Érdekeink hasonlóak?

Ha Ön bízik akitartó munkában, a fokozatos fejlődésben, bízzon bennem,
szavazzon rám!
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"A tehetség semmit sem ér,
Aképesség mit sem ér,
Ha nincs meg alehetőség"

PUTNOKI LÁSZLÓ
Gyomaendrőd Város Fejlődéséért Egyesület

R. NAGYNÉ BARÁTH ÉVA
Független

TISZTELETTEL ÜDVÖZLÖMl
Putnoki László vagyok, 1968-ban Gyomán

születtem. 1992-ben kötöttem házasságot. két
kicsi gyermekem van. 1985-től asztalosként dol­
gozom, a munkám mellett végzem a Tessedik

Sámuel Főiskola tanítói szakál. Négy éve a Fa- és Búloripari Dolgozók
Szakszervezetének alapszervezeti titkára vagyok. 2006 márciusában érdekvédel­
mi vezetöképzésen vettem részt Finnországban.

Születésem óta itt élek az 5-ös számú választókerületben, házas­
ságkötésemig a Gárdonyi utcában, jelenleg a Wesselényi utcában. Az itt élő

embereket és életkörülményeiket ismerve tudom, hogy itt tudok a
leghatékonyabban akörzetért és aváros fejlődéséért dolgozni. Ezért is vettem
részt alapító tagként apártsemleges, aváros fejlődését legfontosabb célnak tartó
Gyomaendrőd Város Fejlődéséért Egyesület megalakításában, ahol egyesületi
titkárnak választottak meg.

N ember életében fontos szerepe van döntéseinek, amit igyekszik lehelő

legjobban átgondolva meghozni, figyelembe véve a fontossági sorrendet. Egy
vezetői posztra való jelölés esetén elsődleges szempont amunkakörhöz szük­
séges iskolai végzettség, gyakorlati tudás, illetve rátermettség Nekünk is ez
alapján kell polgármestert választanunkl A polgármesterjelöltek sorából
egyedülállóan kiemelkedik dr. Busai György példamutató életútja, tanári, jogi,
pénzügyi végzettségei, jegyzői, közigazgatási gyakorlata alapján. Ő az a jelölt,
akinek elsődleges célja aváros fejlődése, és nincs alárendelve pártérdekeknek.

Biztos vagyok benne, hogy Gyomaendrődön is azok vannak többen, akiknek
fontosabb gyermekeik jövője, városunk fejlődése, mint bármely pártérdek, és
elsődleges szempontok alapján (iskolai végzetlség, szaktudás, rátermettség)
választanak polgármesterti

Kérem, támogassák szavazataikkal dr. Busai Györgyöt, és aGyomaendrőd

Város Fejlődéséért Egyesület jelöltjeiti

foglalkozom. Párton kívüli jelöltként, de az MSZP színeiben indulok az őszi

önkormányzati választásokon Gyomaendrődön az 5. sz. választókörzetben.
Itt lakom akörzetben, így aterület problémáit, nehézségeit személyesen is

ismerem. Tudom, hogyaterületünk fejlesztése érdekében úgy tudok a lehető
legtöbbet tenni és segíteni, ha olyan helyen vagyok, ahol van beleszólásom a
településünk fejlesztésébe, irányításába.

Úgy gondolom, nagyobb a lehetőség, ha képviselőként a fejlesztési
lehetőségekről azonnal értesülök, azok megvalósításáért késedelem nélkül tenni
is tudok.

Célom akörzetünk fejlesztése, csatorna, úthálózat kiépítése, aközterületek
rendezése és az i~ élők mindennapjaiban felmerülő eseti problémák megoldása.

Tisztelt Választópolgároki
R. Nagyné Baráth Éva vagyok. Hivatásom,

tanítónő. Két kisgyermek édesanyjaként és
pedagógusként is nagyon fontos számomra, hogy
milyen jövő vár Gyomaendrőd lakosságára Ezérl
gondoltam, hogy az idén először elindulok az 5.
sz. válasziókerületben, mint képviselőjelölt Azért
ebben, mert itt nőttem fel, édesanyám és sok bará­
tom, ismerősöm ma is itt él. Jelenleg az endrődi

városrészben lakom, és ott is dolgozom 18 éve aRózsahegyi Kálmán Kistérségi
Általános Iskolában. Ezért is érzem azt, hogy én már teljes mértékben gyomaend­
rődi vagyok. Szeretném, ha minél többen így éreznénk ajövőben, hiszen minden
területen együtt és nem egymás ellen tevékenykedve tudnánk előre lépni Arra

KURILLÁNÉ RÁCZ HAJNALKA
Mozgáskorlátozottak és Hadirokkantak
Gyomaendrődi Egyesülete

EL EANDRÁSNÉ
MSZP

Nevem Pelle Andrásné Katona Margit
Gyomán születtem 1953. 04. 27-én, és azóta itt
élek. Férjezett vagyok, két saját és két nevelt, fel­
nőtt gyermekem van.

AMÁV-nál dolgoztam 20 évig. 1991 óta vál­
lalkozó vagyok. Egyasztalosipari vállalkozást
vezetek, mely keretein belül faipari termékek és
ajtók-ablakok gyártásával és kereskedelmével

IVÁNYI LAJOS
FIDESZ-KDNP

Kurilláné Rácz Hajnalka vagyok,
Gyomaendrőd, Gárdonyi u. 51. sz. alatti lakos.
Gyulán születtem 1975. június 7-én.

Iskolai végzettségem: nyolc általános, szak­
képesítésem: virág kötő. Gyulán tanultam 1996­
ban aVirágkötészeti és Élelmiszeripari Szakmun­
kásképzőben. Sajnos, születésem óta moz­
gáskorlátozott vagyok. 1981-ben kétszer mútöttek

mindkét oldali, veleszületett csípőficammal. 1990-ben újra mútöttek háromszor,
ismét csipőficammal. 1991 óta vagyok tagja a Mozgáskorlátozottak és
Hadirokkantak Gyomaendrődi Egyesületének. Fizikai munkát nem tudok vállal­
ni, de képességeimhez mérten képviselni szeretném a mozgáskorlátozottakat,
fiatalokat és egyben az időseket is.

Nagyon szépen kérem Önöket, hogy tiszteljenek meg a bizalmukkal,
szavazatukkalI

Iványi Lajos gyomaendrődi lakos vagyok, a
Kisfaludy út 9/1 szám alatt lakom. N október 1-i
választáson a FI DESZ, KDNP és a Megyei
Gazdakörök támogatásával indulok az 5-ös
választási kerületben. Családi gazdálkodó vagyok.

Hasonlóságot látok a születésemkor (1949­
ben) elindított "átalakítási reformok" és a nap­
jainkban zajló folyamatok "dübörgése" között. Az
akkorinak élelmiszer-jegyrendszer, éhínség és az

56-os forradalom lett az eredménye. A jelenlegi kormányt egyelőre EU-s part­
nereink intik viszolyogva, hogy nem kellene ilyen messzire jutni asaját nemzetük
elleni gonoszsággal

Hogy mik választási elképzeléseim? Tisztes megélhetést nyújtó munkahe­
lyek létesítésének szorgalmazása, a közmúvesítések folytatása. A belvíz és a
pangó vizek elvezetése, beleértve aköztemetőt és annak környezetét is. Az orvosi
ügyelet valóságossá, betegközpontúvá tétele. Atömegközlekedés hozzáigazítása
ahelyi igényekhez. Elérni azt, hogya helybéli érdek elébe semmilyen más érdek
nem helyezhető, szemben a jelenlegi gyakorlattal. Ön is úgy értékeli, hogy az
áprilisi választásokkal újraindított, káros folyamatok felerősödtek? (Új adóne­
mek, hitelvesztés, pénzrontás, Gyurcsány-csomag, hadd ne soroljam.) Önnek is
félelmei vannak, hogy október másodikától fog előjönni a"Iarbával" anyomorgó
anyával kérkedve tarháló, multimilliárdos kormányfő? Ön is megtévesztettnek,
becsapottnak érzi magát, mert mást ígértek, és az ellenkezőjét látja megvalósul­
ni? Csalódott, rosszkedvű, ezért hátal akar fordítani ademokráciának? Ne tegye I

Menjen el szavazni I Szavazzon ezt asemmit és senkit nem kímélő, kegyetlen,
nemzeti jólétet rontó intézkedési csomagtervet ránk zúdítók elleni Szavazzon a
FIDESZ, KDNP és a Megyei Gazdakörök közös polgármesterjelöltjére, Várfi
Andrásral Szavazzon aFIDESZ-KDNP megyei listájára! És szavazzon rám, Iványi
Lajosra, az 5-ös választási kerület FIDESZ, KDNP és aMegyei Gazdakörök közös
jelöltjérel
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törekszem, hogya lakossági kérések, panaszok közvetítésében segítsek. Józan
itélőképességemet, türelmemet, időmet, igazságérzetemet tudom felajánlani
Önöknek. Szeretnék például, önkéntesekből álló csapatot toborozni a temető

elhanyagolt részeinek rendbetételére. Megválasztásom esetén felajánlom ez évi
liszteletdíjamat a szociálisan rászorulógyermekek továbbtanulásának támo­
gatására.

Kéréseivel, panaszaival, ötleteivel bátran megkereshet a06/30/655-7939­
es telelonszámon, vagy alakóhelyemen, Gyomaendrőd, Fő út 45/1. Ha úgy érzi,
hogy kellő határozottsággal tudnám képviselni, kérem szavazzon rámi

6. sz. választókerület

HANYECZ KÁROLY
Gyomaendrőd Fejlődéséért Egyesület

Hanyecz Károly okleveles gépészmérnök és
gazdasági szakmérnök vagyok. 1942-ben,
Endrődön születtem. Édesapám a· bognár szak­
mában dolgozott, édesanyám háztartásbeli volt.
Szerény körülmények között éltünk, ketten
vagyunk testvérek, a bátyám Marcaliban él. Egy
leányom és két fiam van, valamint két fiú unokám.

...- -- ----- Leghosszabb ideig állami gazdaságban dolgoztam
műszaki főmérnökként. Jelenleg nyugdíjas vál­

lalkozó vagyok, műszaki, energetikai munka-, tűz- és környezetvédelmi felada­
tokat végzek.

Eddigi életemben úgy a munkahelyemen, mint a magánéletemben
fontosnak tartottam az emberekkel való törődést, problémáiknak amegoldását.

A pártsemleges, pártcsatározásoktól mentes Gyomaendrőd Fejlődéséért

Egyesület színeiben indulok az őszi helyhatósági választáson Gyomaendrőd 6­
0S számú választókerületében önkormányzati képviselőjelöltként.

1990-től élek a6-os számú választókerületben. Látom akörzet lakosainak
gondjait, problémáit és a jövőben ezek megoldásában szeretnék segíteni
erőmhöz képest. Legnagyobb problémának tartom Gyomaendrődön és a6-os
számú választókerületben is amagas fokú munkanélküliséget. Elsősorban ezen
kellene javítani minden lehetséges eszközt felhasználva. Ugyanúgy fontosnak
tartom aváros környezetvédelmének javítását, az elhanyagolt tel kek, közterületek
rendbetételét, egészségesebb életkörülmények megteremtését. Céljaim meg­
valósitásában kérem a 6-os számú választókerület választópolgárainak támo­
gatását. Fogjunk össze Gyomaendrőd lejlődéséérjl

A hagyományos építésű területek rendezettségét közelíteni kell az európai
szinthez, ezt arendezettséget fenn kell tartani Az új épitésű területeket integrál­
ni, és az évtizedes "kilököttség" állapotábóIvégre rendezni kell. Jobban élhetővé,

karakteresebbé, biztonságosabbá kell tennünk lakóterületünket az itt élők leg­
nagyobb többségének megelégedésére.

Ha az elmondottakat elfogadja, és ha olyan képviseletre gondol, mely az Ön
elgondolásaira is nyitott, tegye meg, hogy elmegy szavazni és voksoljon rámi

KNAPCSEK BÉLA
Független

59 éves vagyok, aTHERMIX Kh. ügyvezetője,

előző ciklusban képviselő voltam ebben a
választókerületben. A négy év alatti fejlesztések
jelentősen változtattak aváros és aválasziókerület
körülményein.

Jelentős változás a csatornahálózat 97%-os
elkészülte. Ezen aterületen az utak is elkészültek.
Földút maradt 11,2 km aváros egész területén. A
6. számú választókerületben a Selyem utca kb.

300 mhosszú szakasza földút. Megyei beruházásban aFűzfás zugi, Csókási- és
Révlaposi ho Itág összekötése készü I.

A 6. számú választókerületben az elmúlt négy évben elkészült utak: a
Selyem utca kél szakasza, az ÚJkert sorlól aKulich utcáig, aRácz Lajos, Móra
Ferenc és Selyem út közötli szakasza, és aTanács utca egy szakasza. Aszfaltozás
készült a Selyem, Tanács út teljes hosszában. Bethlen, a Selyem-Gutenberg
közötti szakasz, Besenyszegi és Ady utcában. Az Október 6. Itp.-en elkészült a
játszótér. Jelenleg építik akábel iévé vezelékét.

Elkészült a fürdő és az új termálkút. Befejeződött a hulladékkezelő mű, a
szelektív hulladékgyűjtés is megkezdődött, 60 db gyűjtőedénnyel.

Felépült gondozási épületek afvlirhóháti úton és az Öregszőlőben Elkészült
aKis Bálint iskola Hősök úti épülete

Az Ipari parkban agabonatároló megépült, raklapüzem most épül. Elkészüll
aKner tér és anégy játszótér.

A következő ciklusban kezdeményezem az Október 6. ltp környezetren­
dezését. Rácz LaJOS, Sebes György, Móra Ferenc utak aszlaltozását ASelyem út
hiányzó szakaszának megépitéséL Újkert sori sporttelep kialakítását, utak, járdák
rendbetételét Avasút melletti út feltöltését.

Avárosban készült beruházásokból a6. számú választókerületben aszük­
ségletnek megfelelően az arányos rész megvalósulL

KATONA VENDEL
MSZP

Katona Vendel vagyok, Endrődön születtem
1951-ben. Aváros - urbanizációs szempontból ­
legdinamikusabban fejlődő területén lakom, ez a
6. sz. választókerület. Több, mint 30 éve itt élek.
Tapasztalom, hogy széleskörű igény van a saját
városrészünk alakításával kapcsolatos vélemény
figyelembevételére, az élhetőséget szolgáló továb­
bi városlejlesztésre.

Miben tudom ezt segíteni megvalászatásom

KRUCHIÓ ANDOR
Mozgáskorlátozottak és Hadirokkantak
Gyomaendrődi Egyesülete

Kruchió Andor vagyok Gyomán, 1948. április 11-én születtem. Iskolai
végzettségem szakosított mestervizsga 1995 óta II. csoportú rokkantnyugdíjas
vagyok. Elváltam, negyedik éve egyedül élek. 2001 óta tagja vagyok a
Mozgáskorláltozottak és Hadirokkantak Gyomaendrődi Egyesületének. Szoros
kapcsolatom van az egyesület vezetőségével és tagjaikkal. Szakmám szobafestő­

mázoló, így alkalmam nyílt az egyesületnek is segiteni Kérem tagjainkat és szim­
patizánsainkat, hogy szavazataikkal jelöltségemet támogassák. Bizalmukat előre

is köszönöm.

esetén?
Szorgalmazni fogom az alábbiakat:
1. Városi szinten teret kell biztosítani ameg lévő vállalkozásoknak, melyek

biztató alapokkal rendelkeznek. A választási ciklus alatt meg kell állitani a
népességcsökkenés gyorsulását, afiatal nemzedék elvándorlását atelepülésről.

Megfelelő konszenzussal és szakértelemmel el kell készíteni aváros fejlesztési
tervét, és nyilvánossá kell tenni. Ebben nem csak aklasszikus városi elemeket,
de ahumán struktúrát és foglalkoztatást is célszerű megtervezni.

2. Aválasztási körzeten belül a különböző alapokból - országos (EU-s),
helyi - avárosrésznek afelzárkózás t biztositó mértékben kell fejlesztéseket biz­
tosítaní.

RÁCZ IMRE
FIDESZ-KDNP

1971-tőI1991-ig aMezőtúri Állami Gazdaság
gyomai lafelepén dolgoztam, minI műszaki vezető.

Azóta mezőgazdasági magánvállalkozóként
tevékenykedem. Eddig nem voltam, és ezután sem
leszek egyik pártnak sem atagja. Az' önkormányza­
ti választáson a FIDESZ, KDNP és a Megyei
Gazdakörök által támogatott, illetve felkért
képviselőjelöltként indulok.
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Három dolog motivál munkám során. ki. egyik, hogya 6. számú választó­
kerületben az utóbbi évben fejlesztés, beruházás nem történt. Alakossággal
érdemben semmi olyan kontaktus nem jött létre, amely aproblémákat feltárta, a
gondok megoldását indítványozta volna. A körzet lakosságának véleménye
szerint pedig szükség lenne Magtárlaposon játszótérre, aBesenyszegi játszótér
bővítésére, a Selyem utat a Tüzép-teleppel összekötő úl építésére, új gyalo­
gosjárdákra és arégiek felújítására, csapadékvíz-elvezetésre, karbantartásra, stb.
Megválasztásom esetén félévente összehívnám akörzet lakosságát aproblémák
elemzésére, tájékoztatnám őket a városban történt eseményekről, a képviselői

gyűléseken el hangzottakról.
Amásik az, hogy olyan polgármester kell nekünk, aki nem az íróasztal nál

töltötte el eddigi éveit, aki ismeri aközélet gondjait, akinek hitele van, bizonyít­
va eddigi pályafutását, valamint készen áll arra, hogy változtasson. Ezért kérek
minden gyomaendrődi lakost, hogy menjenek el szavazni, s az X-t húzzák Várfi
András neve mellé'

Harmadik pontom lényegét idézem egy városi havilapból: "Minden felelős

politikus tudja és mondja, hogy reformokra van szükség". ki. abaj, hogy csak
tudja és mondja, de nem cselekszik ... Aproblémák nem oldódnak meg maguk­
tól, ki kell építeni számukra amegoldás útjátI

TíMÁR ZSOLT
Körösök Vidékéért Egyesület

Tisztelt Hölgyeml Tisztelt Uram!
Engedjék meg, hogy köszönetemet fejezzem

ki, hogy ajánlószelvényeikkellehetővé tették, hogy
indulhatok az önkormányzati képviselőválasztá­

son.
Tímár Zsolt vagyok, Gyomán születtem 1969

július 4-én. Gyermekéveimel Hunyán töltöttem,
majd Orosházán autószerelő képesítést szereztem.
1986 és 1990 között a hunyai termelőszövet­

kezetben dolgoztam. Tizenhat éve élek Gyomaendrődön, azóta aBethlen Gábor
Szakképző Iskolában dolgozom. AJ. évek folyamán érettségit, majd szakoklalói
végzettséget szereztem. Nős, kél gyermek édesapja vagyok.

A négy éwel ezelőtti választáson az Önök szavazatainak köszönhetően a
város pénzügyi bizottságának tagjaként dolgozhattam. Sikerült megvalósítani:
szennyvízcsatorna-hálózat teljes kiépítése, ipari park átadása, utak építése,
felújítása, Lidl án,Jház, játszótér korszerűsítés, kábeltévé kiépítés (szeptember
végi átadás) Terveim: aSelyem út építésének befejezése (3. ütem), utak, járdák
felújítása, újak építése, csapadékvíz-elvezető csatornák karbantartása, javítása,
játszóterek bővítése, Fűzfás-zugi holtág jobb kihasználtsága (vízi sportok),
zöldterületek növelése, fásítás, munkahelyleremtés (ipari park), forgalomlassító
kiépítés (Fő út).

Megválasztásom esetén minden tőlem telhetőt megteszek városunk,
közvetlen környezetünk fejlődéséért. Tegyük széppé, gondozottá, nyugodt, biz­
tonságos hellyé azt, ahol élünk Kérem Önt, Önöket, szavazatukkal támogas­
sanak, hogy közös érdekeinkért tegyek, tehessünk'

7. sz. választókerület

1968-ban költöztem vissza családommal Endrődre, és a Cipész
Szövetkezetben dolgoztam 1990 áprilisáig.

Szakoktató, technológus és termelési osztályvezető voltam. 1990-93-ig egy
német cég minőségi ellenőre voltam Magyarorszagon. 1993-tól cipőipari vál­
lalkozó lettem anyugdíjazásomig.

Két gyermekem van, felnőtt korúak, és három unokám.
A Mozgáskorlátozottak és Hadirokkantak Gyomaendrődi Egyesületének

tagja vagyok, és segítem az egyesület munkáját. Ezúton kérem az egyesület tag­
jait, Gyomaendrőd lakosait, szimpatizánsokat, jelöltségemet támogassák.

L1ZICZAI LAJOS
Magyar Kommunista Munkáspárt

Tisztelettel köszöntöm a 7. számú körzet lakóit, hogy ajánlószelvényükkel
megtiszteltek és képviselőjelöltként indulhatok a Magyar Kommunista
Munkáspárt nevében az őszi önkormányzati választáson.

Nagyrészben közművesítve van városunk, amiért keményen megfizel a
lakosság.

A kisnyugdíjasnak a minimálbért keresőnek nagymértékben kiürítik a
pénztárcáját.

ígéretekkel tele van ahócipőnk.

Természetesen fejleszteni kell, felzárkózni agyomai részhez.
Amennyiben megtisztelnek bizalmukkal, becsülettel szolgálom az Önök

érdekeit.

DR. PALYA JÓZSEF
FIDESZ-KDNP

1937. szeptember 18-án születtem
Jászalsószenlgyörgyön. 1964-ben végeztem az
Orvostudományi Egyetemen. Ettől az évtől a
Mezőtúri Kórház sebészeti osztályán kezdtem meg
munkámal mint segédorvos. Azlán Telekgeren­
dáson üzemi-körzeti orvosként dolgoztam, míg
1967 novemberében Endrődre nem kerültem, ahol
jelenleg is praktizálok.

A közéleti munkából is kiveltem, -veszem a
részem, amit a "Vöröskeresztes munkáért kitüntetés" bronz fokozatával ismer­
tek el.

Szakmai tevékenységemért, kiváló munkáért kitüntetést és megyei el is­
merést is kaptam, de úgy érzem, a valódi elismerést betegeim ragaszkodása
jelenli.

Avárható egészségügyi átalakítás ajelenlegi nehéz helyzetben bizonyosan
atelepülés lakosainak is sok gondot okoz. Ezért én azt szeretném, ha aképviselő­

testületben az egészségügy képviselete is megfelelő súllyal szerepelne.
Képviselőjelöltségemet a FIDESZ, KDNP és a Megyei Gazdakörök támo­

gatják. Kérem, támogasson ön is és október 1-jén szavazzon rám az önkor­
mányzati választáson I

Polgármesterjelöliként Várfi Andrást lámogalom. Véleményem szerint ő az
az ember, aki megfelelően tudná irányítani városunkat, Gyomaendrődöt.

-.:-lr=m, PELYVA MIKLÓS
Gyomaendrőd Város Fejlődéséért Egyesület

Pelyva Miklós, 47 éves egyéni vállalkozó
vagyok. Nős, kél felnőtt gyermek édesapja
Diákéveimet Békéscsabán, a Rózsa Ferenc
Gimnázium és Nyomdaipari Szakközépiskolában
végeztem.

ki. endrődi labdarúgás újjászervezésében
1991-ben aktívan részt vettem, majd 15 évig
edzősködtem.

Választókörzetem lakóival együll örömmel
fogadnánk egy városközponlú, új összelélelű önkormányzali képviselő­

tesiületet.

Hadirokkantak
KÖVÁGÓ GABRIELLA
Mozgáskorlátozottak és
Gyomaendrődi Egyesület

Kőválgó Gabriella vagyok, a 7. szamu
válasziókörzet önkormányzati képviselőjelölt­

jeként bemutatkozom.
1944. december 19-én születtem Endrődön,

abban a házban, ahol jelenleg is lakom, ezért a
körzetben, úgy gondolom, jól ismemek. Általanos
iskoláimat Endrődön fejeztem be, majd
Budapesten tanultam, aCipőipari és Ruházati Ipari

Technikumban. A Tisza Cipőgyár ösztöndijasa voltam, ezért 4 évig a Tisza
Cipőgyárban dolgoztam.
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Városunknak ne csak idős, hanem középkorú és ifjúságpolitikája is legyen.
Nyitottabb városvezetést, rugalmasabb hivatali ügyintézést remélünk.
Valódi együttműködést avállalkozókkal.

GElLAl JÓZSEFNÉ
Körösök Vidékéért Egyesület

DÓGIJÁNOS
MSZP

BOTOS JÁNOS
Magyar Kommunista Munkáspárt

8. sz. választókerület

1964. október 12-én születtem Gyomán.
Általános iskolai tanulmányaimat Endrődön

folytattam, középiskolai tanulmányaimat helyben
is végeztem.

A rendszerváltás óta veszek részt a közélet­
ben, ahol aktívan az 1998-as választások óta dol­
gozom.

1998 óta tagja, 2002 óta elnöke vagyok a
Cigány Kisebbségi Önkormányzatnak.

1999-től vezetem a Roma Közösségi Házat. (2003-ban választottak az
Országos Cigány Önkormányzat alelnökévé, valamint a Cigány Szervezetek
Országos Szövetsége elnökévé.)

Megalakulása óta tagja vagyok aKözösségi Támogatási Keret (KTK) moni­
toring bizottságának. 1998-t6l kisebbségi jelöltként a helyi önkormányzati
képviselő-testület tagja vagyok. A helyi és regionális közéletben, valamint a
nemzetközi fórumokon szerzett tapasztalataimat szeretném hasznosítani, egy jó
adottság okkal rendelkező, hátrányos helyzetekkel küszködő, de fejlődő, nyitott,
emberközpontú városrész, város szolgálatában. Célkitűzéseim, amit a helyi
önkormányzatban és valamennyi fórumon, választási körzetem érdekében
képviselni kívánok: az infrastruktúra kiépítése. Munkahelyteremtés elősegítése.

Aturisztika és az idegenforgalom fellendítése, holtágak rehabilitációja. Erősíteni

kívánom aképviselők választási körzeteken átnyúló együttgondolkozását, össze­
hangolt munkáját.

Amennyiben megtisztelnek szavazatai kkal , és képviselőjükké választanak, a
felsoroltak szerint fogok dolgozni, aválasztókörzet, a város fejlődése és az itt
lakók életének megkönnyítése érdekében.

Gellai Józsefné Kurilla Teréz Mária vagyok.
59 éves, a8. számúkörzetben, aKönyves Kálmán
út 8. szám alatt lakom. Szütetésem óta a
településen élek, 40 éve konkrétan a
választókörzetben.

Férjem nyugdíjas asztalos. 3 gyermekünk és
5unokánk van. 33 éve dolgozom az időseket ellátó

'----"_..._, -l szociális ágazatban. Jelenleg mint a Városi
Gondozási Központ vezetője.

kl. Önök megtisztelő bizalmából a2006. január havi időközi választás óta
igyekszem akörzet érdekeit képviselni. Természetesen erövid idő alatt nem si­
került (nem is sikerülhetett) minden olyan feladatot megoldanom, amit a
lakosság elvárhat.

A körzetben ez évben szembekerültem azzal a ténnyel, hogy 9 utcában
hiányzik a szilárd útburkolat. Jelentős előrehaladásnak tartom, hogy ebből 1
utcában teljesen elkészült, 4utcában pedig még ez évben elkészül az útalap. Az
is természetes, hogy ez csak részeredmény, és atöbbi utca lakói is türelmetlenül
várják afolytatást.

Azon szeretnék munkálkodni, hogy ez afolytatás minél rövidebb időn belül,
lehetőség szerint 2007. évben folytatódjon.

Természetesen egy választókerület szerves része az egész településnek. A
körzetből kitekintve, nagyon rontos lenne számomra ahelyi autóbusz-közlekedés
stabilitása, akár más formában is, mint ajelenlegi.

Nagy gond akörzetben lévő holtágak állapota, ezen aterületen egy össze­
hangolt rendezésre lenne szükség.

Egyéniségemből eredően aktív, az emberekért tenni akaró, pozitív lelkibeál-

VÉHÁNÉ SZEDLÁK ILDIKÓ
Körösök Vidékéért Egyesület

PORUBCSÁNSZKISÁNDOR
MSZP

Amennyiben egyetért velem, kérem, hogya 2006. október 1-jén meg tar­
tandó választáson segitse akövetkező 4év közös munkáját!

Együtt, Önökkel, közösen.

Tiszteli Válaszlópolgárokf
50 éves vagyok, bőrfeldolgozó szaküzem­

mérnök. Jelenleg hitelügyintézőként segítem mind
a lakosság, mind a vállalkozói réteg pénzügyi
gondjainak megoldását. Közel 10 éve szolgálom
képviselőként a7. sz. választókerület polgárait. kl.
elmúlt 4évben végzett tevékenységeim:

Akörzetünk 90% -ban elkészült akövesút; az
egész körzetben kiépült a szennyvízhálózat;

folyamatosan segédkeztem alakosság gondjainak amegoldásában (támogatási
kérelmek, csapadékvíz elvezetés, kidől ő villanyoszlop helyreállításában).

Városi szinten: pályázatokhoz szükséges önerő előteremtésén, amitől épül­
hetett és szépülhetett Gyomaendrőd város; játszóterek kialakitásának
e1 őkészítésében; ipari park területeinek az értékesítésében, mint a felügyelő

bizottság tagja.
kl. elkövetkezendő 4 év feladatai: a maradék kövesút megépítése (a

Napkeleti út végig, ill. a Polányi út két hiányzó szakasza); meg lévő kövesutak
műszaki állapotának javítása; járdafelújítás; az olcsóbb INTERNET minél több
lakásba való eljuttatása akábel-TV-n keresztül.

Városi szinten: munkahelyteremtés elősegítése, hogy az ipari parkban
megvett kettő terület végre ténylegesen is munkát tudjon adni aGyomaendrődön

két őshonos szakma munkásainak; új kerékpárút építése, ameg lévő javítása; a
GYÓGYTURIZMUS fellendítése; további cél: 2007-2013 között minél több
Európai Uniós pályázat megnyerése a városunk számára, és ehhez az önerő

biztosítása.

1955-ben születtem Endrődön, azóta is itt
élek aSelyem úton. Dolgozni Szeghalomra járok
nap mint nap aCsaba Metál Fémszerkezetgyárba,
ahol abeszerzési csoportot irányítom. Feleségem
aSelyem Llti Óvodában dolgozik.

Két nagykorú leányom felsőfokú tanulmányait
végzi. Édesapám kőművesmesterként, édesanyám
bolti eladóként dolgozott nyugdíjazásig.

Mivel születésem óta itt élek, és vidéken dol­
gozom, ismerem a körzetben élők napi gondjait, kívánságait, elvárásait. Ezért
célom a további fejlődés folyamatos biztosítása a józan gondolkodásra
támaszkodva, a meglévő értékeink megőrzése mellett, a lakosság igényeinek
megfelelően.

Mivel "egymásért csak együtt tehetünk" kérem, szavazatukkal támogassák
képviselővé választásomat!
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lítottságú, optimista személy vagyok. Szeretnék akövetkező 4évben közvetlenül
a körzet lakóiérl, közvetve Gyomaendrődért erőmhöz, tudásomhoz mérten
képviselőkenttevékenykedni .

Megköszönve ajánlásaikat, ehhez kérem tovabbra is megtisztelő bizalmukat!

ismerek, avalamikori Rákóczi utcában tanultam meg járni és beszélni. Mint a
környezetét kedvelő és véd6 ember fontosnak tartom aholtágak rehabilitációját
és védelmét.

Jó viszonyom van aroma lakossággal, és tenni is akarok értük.
Egy érvem van még: legyen képviselőjük apolgármesteri

CSÁSZÁRNÉ GYURICZA ÉVA
FIDESZ-KDNP

9. sz. választókerület

AMagyar Kommunista Munkáspárt 9. sz. választókerület képviselőjelölt je
vagyok. A2006-os önkormányzati választáson szeretnék képvisel6 lenni, hogy
szavazatommal, javaslataimmal is közelebb hoznám akét településrész közöili
különbség további növekedését Szeretném, ha az endrődi városrész is gyorsabb
fejlődésen menne keresztül. Olyan képviselőkre van ma szükség, akik
véleményükkel, határozottságukkal kiállnak aválasztópolgárok érdekeiért.

Ehhez kérem aválasztópolgárok segítségét, menjenek el szavazni, szavaz­
zanak rámi

DÁVID ISTVÁN
Magyar Kommunisla Munkáspárt

Tisztelt Választópolgár!
A 9. sz. választókörzet kereszténydemokrata

képvisel6jelöltjeként köszöntöm Önt Császárné
Gyuricza Éva vagyok, a Damjanich ulca 15-ben
lakom, Endrődön.

Ahelyi és amegyei önkormányzat képvisel 6­
jeként szeretném Önt és avárost továbbra is szol­
gálni a kereszténydemokrácia 3 alapelve szerint

1. A személy felléllen tisztelete. 2. Egymás
iránt érzell felel6sség. 3. Helyi ügyek helybeni megoldása

Itthon a következő 4év legfontosabb feladatait hosszan lehetne sorolni, de
tisztában kell lenni aual, hogya pénzforrások szűkösebbek lesznek, mint az
elmúlt 8 évben voltak. Elsősorban az Európai Unió forrásaira számíthatunk.
Fontos, hogy minden lehet6séget megragadjunk. ami munkahelyet teremIl A
lehetőségek maximális kihasználása mellett, véleményem szerint, nagyon
fontos, hogya két városrész arányosan fejlődjön. Továbbá amég hiányzó utakat,
járdákat megépítsük, az óvodai és iskolai oktatás nyugodt, biztonságos feltételeit
biztosítsuk, a testvérvárosi kapcsolatokat a lakosság és acivi I szervezetek lelé
megnyissuk, ahelyi vállalkozókat és civil szervezeteket hatékonyan vonjuk be a
város jövőjét meghatározó döntésekbe. Fontos még ahelyi buszközlekedés körül
kialakult helyzet javítása.

A megyei kórházak és a helyi egészségügy fejlesztésének, a betegek
ellátásának biztonsága, a munkahelyek megvédése és újak támogatása, a
nyugdíjasok és más kiszolgáltatott rétegek helyzetének segítése és folyamatos
figyelése.

Aképvisel6i munka számomra f6állású SZOLGÁLAT, ami azt jelenti, hogy
nyugdijasként a képviselői munkám a vállalt feladatom és a Városunk újság
szerkesztése.

VARGA JÁNOS
Gyomaendrőd Város Fejlődéséért Egyesület

SOÓS JÓZSEF
Mozgáskorlátozottak és Hadirokkantak
Gyomaendrődi Egyesülete

Tisztelettel köszöntöm'
Varga János vagyok, a Gyomaendr6d Város

Fejlődéséért Egyesület 8. számú választókerület
önkormányzati képviselőjelölt je.

1959-ben születtem Gyomán, itt élek, ebben
a választókerületben, az Ifjúsági lakótelepen. Az
őseim mind gyomaendrődi lakosok voltak. Itt jár­
tam óvodába, a8 általános és agéplakatos szak­
munkásképző tanulmányaimat is itt végeztem

Gyomán. Munka mellett a gázvezeték és -készülékszerelői és a számítógép­
kezelői iskolákat is elvégeztem Sajnos, az élet folyamán rokkantnyugdíjas let­
tem, de azért jelenleg is dolgozom az UWYTA-Kht.-nél. Úgy érzem, megérett
Gyomaendrőd a dinamikus fejlődésre, fogjunk össze, tegyünk érteI Ennek a
megvalósulásáért alakult meg aGyomaendrőd Város Fejlődéséért Egyesület, és
az elképzeléseikkel, ötleteikkel egyetértek. Ezek megvalósításában részt
szeretnék venni, mivel ez az egyesütet pártsemlegesen csak avárosért, aváros
lakóiért cselekszik. Ezért az egyesület jelöltjeként méretem meg magam a
képviselői választáson. Meggyőződésem, hogy ha összelogunk, sikeres
fejlődést érhetünk el. Az egyesület és az én elképzeléseim a következők: a
mezőgazdaságban, ipari ágban munkát fejleszteni, bővfteni, a turizmus
fejlesztése, az uniós pályázatok elnyerése, a Gyomaendrőd város szépítése, a
településen lévő holtágak rendbetétele, vízminőségének javítása, járdák, utak
fejlesztése, aváros útjainak tehermentesítése, kerülő út építése, amunkahelyek
létrehozásának elősegítése. Ezek mind elérhet6 célok, csak cselekedni kell,
véghez vinni az elképzeléseket. Hiszem azt, hogy ezeket meg tudjuk valósítani ha
összefogunk és teszünk érte l

Nevem Soós József, 1952. augusztus ll-én
születtem. Gyermekéveimet Körösladányban
töltöttem, valamint általanos és középiskolai
tanulmányaimat is ott végeztem. Érettségi után
karosszérialakatos szakképesítést szereztem.
1978-ban megnősültem, és azóta Gyoma­
endrődön élek. A Viharsarok Halászati TSZ-nél
dolgoztam munka- és lűzvédelmi megbízottként,

1991-ben történt leszázalékolásomig. Nagy műtéten estem át, majd IeIgyó­
gyulásomat követ6en munkát vállaltam aUWYTAFoglalkoztatási és Rehab. Kht.­
nál. Itt hasontó sorsú mozgássérült és egyéb okok miatt leszázalékolt emberek
közott dolgozom, mint meós. Mivel magam is mozgássérült vagyok, átérzem
gondjaikat, problémáikat. Úgy érzem, tudok majd segíteni, amennyiben bizalmat
szavaznak nekem.

VÁRFIANDRÁS
FIDESZ-KDNP

Mint polgármesterjelölt, úgy egyéni
választókerületben is meg kívánom méretni
magam. Miért indulok mindkét posztérI? - teszik
fel többen a kérdést. Erre, természetesen, vála­
szolnom kell. Azért, mert a polgármesteri feladat
megkívánja, nem csak az egészért, hanem a
részekért való felel6sségvállalást is. A 8-as
körzetet azért választottam, mert sok ott él6 embert

FÜLÖP ZOLTÁN
Körösök Vidékéért Egyesület

Fülöp Zoltán vagyok, 1955-ben születtem
Endrődön. Az általános iskoláimat Endrődön

végeztem, majd a középiskolát Gyomán, a Kiss
Lajos Gimnáziumban. Aközépiskolát követően a
Gödöllői Agrártudományi Egyetem Gépész­
mérnöki Karára kerültem. Az egyetemet 1980-ban
végeztem el, diplomát szereztem, mint okleveles
mezőgazdasági gépészmérnök Az egyetem
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elvégzése után anagyszénási Október 6. Mezőgazdasági Termelőszövetkezetben

kerületi műszaki vezetőként dolgoztam.
1984-ben hazaköltöztünk Gyomaendrődre, ahol a Győzelem

Mezőgazdasági Termelőszövetkezetben dolgoztam, mint műszaki fő-

ágazatvezető, egészen 1994-ig.
Ettől az időponttól, mint egyéni vállalkozó tevékenykedem, egészen amai

napig.
Társadalmi tevékenységeim: két éve a Gyomaendrődi Városi Sport-

egyesület elnöke, 1999 óta pedig a Barátság Sport Egyesületért Közhasznú
Alapítvány kuratóriumának elnöke vagyok

Nős vagyok, feleségem Takács Ágnes, általános iskolai tanár, jelenleg
rokkantnyugdíjas. Gyermekeim: Zsuzsanna 25 éves idegenforgalmi közgazdász
és jelenleg szerzi másoddiplomáját a miskolci egyetemen, Zsófia 18 éves,
szeptembertől a Szegedi Tudományegyetem Bölcsész Karának elsőéves hall­
gatója lesz.

GIRICZ SÁNDOR
Mozgáskorlátozottak és Hadirokkantak
Gyomaendrődi Egyesülete

Giricz Sándor (Endrőd, 1949. 03. 17. An.
Hunya Mária). Gyomaendrőd, Fazekasi u 13. sz.
alatt lakom.

Általános iskolai tanulmányaimat
Nagylaposon, aKereskedelmi és Vendéglátóipari
Szakmunkásképző Iskolát Békéscsabán végeztem
el 1964-67-ig.

Huszonöt évig a gyomaendrődi ÁFÉSZ-nél
dolgoztam boltvezetőként, illetve boltvezető-helyettesként. Háromszor részesül­
tem "Kiváló dolgozó" kitüntetésben. 2000. december 16-án leszázalékoltak,
rokkantnyugdíjassá váltam, mivel egészségi állapotomból adódóan mindkét
lábamat térd től lefelé amputálták, és egy szívműléten is átestem. Tagja vagyok a
Mozgáskorlatozottak és Hadirokkantak Gyomaendrődi Egyesületének, aktívan
részt veszek programjaikon, igyekszem tajékozódni, hogyan segíthetnék hason­
ló sorstársaimon.

KOVÁCS ERIKA
MSZP

Férjemmel, Trendl Lászlóval 3 gyermeket
nevelünk. Mindhárman a Rózsahegyi Kálmán
Általános Iskola tanulói voltak, jó alapot nyújtva az
élethez. Fanni lányunk aPécsi Tudományegyetem
Bölcsésztudományi Karának 2. éves hallgatója,
András fiunk a Keleti István Művészeti Iskola
színész szakán kezdi az évet, Péter fiunk
másodikos gimnazista, jómagam aSzent István E.
Jászberényi Karán művelődésszervezői szakon

tanulok.
ATRENDL Kft. 1994 óta az "Eri-Market" (volt Kunságfüszért) felújításával

és működtetésével, valamint 2002-ben az APOLLÓ MOZI PÓDIUM KÁVÉZÓ
megnyitásával tette le névjegyét avárosban.

1985 óta (azaz 21 éve) nyereségesen és atörvényi előírásoknak megfelelően

működtetjük vállalkozásunkat, ami feltétele a pályázatokon való részvétel nek.

KOVÁSZNAI FERENC KÁROLY
Független

1956 április 13-án születtem Budapesten
Nős vagyok, két gyermekem van, Klára tervező­

grafikus, Nóra egyetemista. Végzettségeim
karosszérialakatos - Budapest, szakközépiskolai
érettségi - közlekedésgépgyártó technológus ­
Szolnok, technikum - gépkarbantartó-javító tech­
nikus - Szolnok. 1973-tól élek Gyomaendrőd

endrődi település részén Kezdetben az akkori
ENGI ifjúsági szervezetében tevékenykedtem.

1985-ben lettem választókerületi képviselő, több munkabizotlságban is részt
vettem. Ezen időszakban a településünkön kiépített gáz-, szennyvízvezeték,
szilárd burkolatúút szervezési munkálataiban vállaltam aktív szerepet. Arendsz­
erváltás után visszavonultam Jelenleg aCartoon Betéti társaság tagjaként dol­
gozom.

Úgy gondolom, hogya lakosság minden korosztályával sikerült jó kapcso­
latot kialakítanom. Elsődleges feladatomnak tekintem az itt élő emberek jogos
igényének megfelelően Gyomaendrőd fejlődésében közremúködésemel,
különös figyelemmel az endrődi településrészre. Nagy lehetőséget látok avidék
természeti és néprajzi kultúrájának megismertetésében, az itt nyaralók, látogatók
fizetőképes fogyasztóként történő bevonásában. Gyomaendrőd egy nagyon szép
környezetben fekvő, nagyszerű lehetőségekkel rendelkező település A
lehetőségek adottak arra, hogy közösen létrehozzuk azt akörnyezetet, amelyben
mindenki jól és biztonságban érzi magát és családját Ehhez szükség van több
munkahelyre (elsősorban a termelés területén), a fiatalok megtartására, 2
nyugdíjasok, az itt élők megbecsülésére, az idősek további megfelelő ellátására,
atömegközlekedés vasúttal való kapcsolatának javítására, akörnyezetvédelem­
re (a belterületi holtágak iszaptalanítására), a lakosság érdeklődési körének
megfelelő szabadidős rendezvényekre, de legfőképpen közös tenni akarásra, az
egymást segítésre. A sport, a kultúra, a szabadidő tartalmas eltöltésének
lehetősége is azt eredményezné, hogy a településen élő minden korosztály jól
érezze magát a lakóhelyén. Sok nagyszerű ember él avárosban. Fogjunk össze,
együtt sokra juthatunkl Aközösségért felelősen dolgozva lehet eredményt elérni.

SZONDA ISTVÁN
A Gyomaendrőd Város Fejlődéséért Egyesület

Tiszteli Választópotgárok l

Szonda István vagyok, Endrődön születtem,
az iskoláimat is itt végeztem, és azóta is folya­
matosan Endrődön élek, ma már nyugdíjas vál­
lalkozóként. A rendszerváltás adta lehetőséggel

élve 1991-ben alapítottam avállalkozásomat, amit
amai napig üzemeltetek.

Pártokhoz való kötődésem nincs, nem vagyok
egyik pártnak sem tagja.

A Gyomaendrőd Város Fejlődéséért Egyesület alapító tagjaként azonban
bízom abban, hogy közösen, ajó célért összefogva, sokat tudunk tenni városunk
fejlődése, szépítése érdekében. Az egyesület által megfogalmazott célok meg­
valósításállal egy olyan fejlődés indulhat el Gyomaendrődön, amely méltó lehel
egy tizenhatezer fős városhoz, és képes lesz gyermekeink, unokáink számára egy
modern városi életteret biztosítani. Ennek megvalósítása rajtunk, gyomaend­
rődieken múlik.. Fogjunk össze, tegyünk érte.

Ezért vállaltam a megmérettetést I
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10. sz. választókerület

HUNYA LAJOS
FIDESZ-KDNP

Hunya Lajosnak hívnak, 1931-ben születtem.
Paraszti származású vagyok, életem nagyobb
részét tsz-ben töltöttem, mint sok más ember.
Rendszerváltozáskor a Kisgazdapárt helyi
szervezetének elnöke lettem, majd 1992-ben
megalakítottam az Endrődi Gazdakört, melyet
azóta is vezetek. Az Endrődön kárpólollak mind
ismernek, tudják rólam, hogy annak idején - a
lehetőségekhez képest - a legalacsonyabb, ~OO

forintos aranykoronánkénti áron igyekeztem juttatni számukra a földet. Ugy
érzem, megtettem aföldet igénylőkért azt, amit lehetett. Ebben aszellemben poli­
tizálok ma is, igyekszem aközösség javára lenni. Az évek során tapasztalatokat
szereztem az életben és amunkában egyaránt, és hála Istennek, mindmáig fizikai
és szellemi erőm sem hagyott el. Van még elég rászoruló, akikért ajövőben is
kiállok. Azért vállaltam el a FIDESZ, a KDNP, s a gazdakörök jelölését, hogy
képviselőként még többet tehessek értük. Bízom a győzelemben, hogy
Gyomaendrőd fejlődhet. Ha Várfi András lesz a polgármester, biztos vagyok

. benne, hogy jól ludunk majd együttműködni. A lakosságnak nem mindegy,
hogyan képviselik az érdekeit.

JAKUS IMRE
KÖRÖSÖK VIDÉKÉÉRT EGYESÜLET

1998-tól képviselhettem Nagylapos és
Öregszőlő lakosait városunk önkormányzatában.
Választókörzetemben születtem, s itt élek 52 éve,
melyből több, mint három évtizedet szintén a
körzetben dolgoztam különböző munkakörökben.

M vallom, hogy nem csak ismerem akörzet
gondjait és problémáit, hanem nap mint nap át is
élem. Az elmúlt két ciklusban igyekeztem minden
lehetőséget megragadni, hogya kél településrész

felzárkózzon abelterületi életszínvonalhoz. Jelentős beruházások valósultak
meg Megválasztásom esetén tovább szeretném folytatni a választókörzet
fejlesztését, saz eddigi tapasztalataimmal segíteni aváros működőképességének

megőrzését, fejlődését.

FÜLÖP ISTVÁN
MSZP

Fülöp István vagyok, 1954-ben születtem
Endrődön. Alap- és középfokú iskoláimat
Endrődön és Gyomán végeztem. Felsőfokú

végzettséget 1987-ben, a Politikai Főiskolán

szereztem. Feleségem Fülöp Istvánné Dávid Ilona
pedagógus, aKis Bálint Általános Iskola igazgató­
ja. Két gyermekünk van: Csaba politológus, az
Országgyűlés Hivatalában dolgozik, Zsanett
középiskolai tanuló.

2006. október 1-jén megtartásra kerülő önkormányzati választáson a10 sz.
választókerületben az MSZP képviselőjelölt jeként indulok.

Aválasztókörzet főbb programpontjait az alábbiakban jelölöm meg:
Minden lehetséges eszközt és fórumot felhasználok annak érdekében, hogy

ajogos lakossági igényeket figyelembe vevő módon változzon meg atömegköz­
lekedési eszközökkel való utazás lehetősége. Fontosnak tartom és kezde­
ményezem a jelenlegi időskorúakat és gyermekeket ellátó intézményrendszer
korszerűsítését, és lárgyi feltételeinek további fejlesztését. Kiemeit feladatnak
tekintem, hogy a városi út- és járdaépítési, valamint csapadékvíz-elvezetési
beruházási tervekkel összhangban Öregszőlő és Nagylapos területére is készül-

jenek el atervek, és induljon meg akivitelezés. Halaszthatatlan feladatnak tartom
aKondorosi út mellett elhaladó kerékpárút közvilágításának kiépítését.

Megválasztásom esetén az érdekérvényesítés minden lehetséges eszközét
fel fogom használni annak érdekében, hogya körzet külterületen élő lakossága
a lehelő legkedvezőbb módon tudjon kapcsolatot tartani a város különböző

feladatokat ellátó intézményeivel, kereskedelmi és szolgáltató egységeivel. Arra
törekszem, hogyavárosvezetés által biztosítható életminőség javulásának része­
sei lehessenek.

Bizalmukat el nyerve szeretném Önöket képviselni. Kérem, ezért aválasztá­
sokon támogassanakI

FÜLÖP LAJOS
Magyar Kommunista Munkáspárt

AMagyar Kommunista Munkáspárt 10. sz. választókerület képviselőjeJöll­

je vagyok.
Azért vállaltam aMunkáspártban aképviselőjelöltséget, mert szeretném, ha

választókerületemben megoldódna a munkanélküliség problémája, továbbá
szeretném akerékpárút megvilágítását kiviteleztetni, és megválasztásom esetén
Öregszőlőben ártézi kutat fúrattatni. Ehhez kérem a válasz\ópolgárok támo­
gatását, kérem, menjenek el szavazni, és szavazzanak rám, a Magyar
Kommunista Munkáspárt képviselőjelölt jére, Fülöp Lajosra, született tősgyö­

keres Öregszőlősire.
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Cigány kisebbségi önkormányzati jelöltek
bemutatkozása

BERKI ZOLTÁNNÉ
1950-ben, Gyomán születtem, két gyermek édesanyja és három gyermek

nagymamája vagyok. Családommal együtt Gyomán élek.
1989-ig a Sütőiparnál dolgoztam, 1990-ben sajnos rokkantnyugdíjas let­

tem. Acigány kisebbségi önkormányzati választásokon először indulok.

ID. DÓGI JÁNOS
ld. Dógi János vagyok, 1939-ben születtem Endrődön, zenész családból

származom.
Nős, két gyermek apja, négy gyermek nagyapja vagyok.
Iskolai végzettségem: 8 általános, melyet felnőttként fejeztem be. Akésőb­

biekben állattenyésztéssel kapcsolatos tanfolyamot végeztem (juhtenyésztés,
juhnyírás). 10 évig aFatelepen dolgoztam, 35 éve pedig ajuhnyíró brigád cso­
portvezetője vagyok, melyben még ma is tevékenykede·m. 1990-től '94-ig a
cigányság szószólója, '94-tőI2002-ig acigány kisebbségi önkormányzat elnöke.
ABékés Megyei Cigány Lakosok Egyesületében az ellenőrző bizottság tagja, a
helyi szervezet elnöke voltam, valamint "A Művelt Cigányifjúságért" Alapítvány
Kuratóriumának tagja vagyok. Elvégeztem minden olyan tanfolyamol. amely
kapcsolódik akisebbségi önkormányzat munkájához, feladataihoz.

A törvények változtak, de a kisebbségi önkormányzat szellemisége,
eszmeisége megmarad. Szeretnénk az elkezdett munkáinkat folytatni. Hisszük és
valljuk, hogya gyomaendrődi cigányság életkörülményeinek javulásához a
tanuláson keresztül vezet aZ út. Ezért fontosnak tartjuk a továbbiakban is az
oktatás, képzés, átképzés, foglalkoztatás szervezését, melyek elvégzését
követően aképzéseken résztvevők könnyebben elhelyezkednek amunkaerőpia­

con. Mi munkahelyeket teremteni nem tudunk, de jelentős szerepünk lehet
abban, hogy a városban élő cigány lakosság minél nagyobb része munkához
juthasson

Az elmúlt időszakban a következő programokat valósítottuk meg: állás­
keresési lehetőségek aFoglalkoztatási Információs Ponton keresztül, tanoda­
program, hátrányos helyzetű gyermekek iskolai felzárkóztatása, oktatások,
képzések, továbbképzések, közösségi ház bővítése, kulturális rendezvények
megvalósítása, játszóházi programok, télapó- és fenyőünnepségek. Ajövőbeni

céljaink között szintén szerepel az eddigi megvalósított programok folytatása, a
romák integrációjának elősegítése érdekében.

Kiegészülve új tagokkal- akétpólusú települést figyelembe véve - mindkét
településrész képviselteti magát a cigány kisebbségi önkormányzati választá­
sokon. így, összefogva próbálunk meg sikeres eredményeket elérni.

Kérjük a tisztelt Választópolgárokat, hogy amennyiben egyetértenek
elképzeléseinkkel, úgy támogassanak minket szavazatai kkal!

Tisztelettel: a Cigány Szervezetek Országos Szövetségének jelöltjei

Német kisebbségi önkormányzat jelöltjei

Nevem Schwalm Márton. 48 éves, nős

vagyok, 2 gyermek édesapja. Születésem óta
Gyomán, illetve Gyomaendrődön élek.

Általános iskolai tanulmányaimat helyben, a
középiskolait Békéscsabán, a Vásárhelyi Pál
Szakközépiskolában végeztem, technikus
minősítőt Pécsett szereztem.

1977-ben agyomai Építőipari Szövetkezetnél
kezdtem dolgozni, mint építőipari művezető. 1994
óta építőipari vállalkozást vezetek.

Gschwindt Mónikának hívnak, gyomai
születésű vagyok, édesapám ágán mezőberényi,

német származású ősökkel.

Középiskolai tanulmányaimat leszámítva
Gyomaendrődön élek 7éves kisfiammal.

Hódmezővásárhelyen érettségiztem, a
Vendéglátóipari Szakközépiskolában. Jelenleg a
Szegedi Élelmiszeripari Főiskola élelmiszer-tech­
nikus-mérnöki szak 3. éves hallgatója vagyok.

Emellett dolgozom: munkaköröm a családi
vállalkozásunk élelmiszerüzletének vezetése.

A választás kihívás számomra, mivel még
fiatal vagyok, de kellőképpen agilis a feladatok, problémák megoldására. A
városban, illetve más településeken tartott német kisebbségi rendezvényeken is
részt szokott venni családunk, ezzel is kifejezve hovatartozásunkal.

Nevem Tóthné Lapatinszki Zsuzsa, Gyoma­
endrődön élek férjemmel és 2 gyermekemmel.
Általános iskolai tanulmányaimat a volt 3. Sz.
Általános Iskolában végeztem, a némei nyelvet
ekkor kezdte megszerettetni velem Vaszkó Irénke
néni. Középiskolába Mezőtúron, a Teleki Blanka
Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskolába
jártam, ott 4 éven keresztül folytattam a nyelv
elsajátítását. Érettségi után másfél évig Német­
országban éltem és dolgoztam. Célom továbbra is
a nyelv és a hagyományok ápolása, mivel nagy­

mamám és édesanyám révén én is ekisebbségi közösség hez tartozom.

Ettől az évtől kezdve megváltozott akisebbségi törvény, melynek köszön­
hetően csak az vehet részt acigány kisebbségi önkormányzati választásokon, aki
regisztráltalta magát. Ez a szám Gyomaendrőd esetében 101 fő, tehát váro­
sunkban ennyien szavazhatnak a cigány kisebbségi önkormányzat jelöltjeire.
Szervezetünknek, - aCigány Szervezetek Országos Szövetségének (CSZOSZ) ­
melynek színeiben indulunk, Gyomaendrődön van aszékhelye.

SZÉCSI ZSOLT
1981-ben születtem, Gyomán. Két testvérem van, szüleimmel és testvéreim­

mel Endrődön élek. Dolgoztam a városi gondozási központban és a Békés
Megyei Gyermekotthonban. 2002 óta acigány kisebbségi önkormányzat tagja
vagyok. Fő célom acigányság érdekeinek képviselete

DÓGI JÓZSEFNÉ
1946-ban Mezőtúron születtem, két gyermek édesanyja és két gyermek

nagymamája vagyok.
Iskolai végzettségem szakközépiskola. Mezőtúron, a szállodában dolgoz­

tam, mint szállodavezető, öt évig. Ezt követően pedig Gyomán, az Építőipari

KTSl.-nél hat évig, mint adminisztrátor. A"Művelt Cigányifjúságért" Alapítvány
alapítója és 1994 óta acigány kisebbségi önkormányzat tagja vagyok. Szintén
1994-től a városi önkormányzat pénzügyi és gazdasági bizottságának és a
humánpolitikai bizottságának tagja voltam, jelenleg pedig az ügyrendi és jogi
bizottság tagja vagyok.

VAGYON DEZSÖ
1983-ban születtem, Gyulán. Az általános Iskola elvégzése után aKner Imre

Gimnáziumban érettségiztem. 2002-ben elvégeztem az "Irány az Európai Unió"
tanfolyamot, 2003-2004-ben szintén aKner Imre Gimnáziumban kereskedelmi
technikusi végzettséget szereztem, majd ezt követően aBethlen Gábor Szakképző
Iskolában agrárkereskedelmi managerasszisztensi képesítést is. Roma fiatal ként
betekintést nyerek a romák helyzetébe, ezért szeretnék részt venni a cigány
kisebbségi önkormányzat munkájában.

IFJ. DÓGl JÁNOS
1964-ben, Gyomán születtem, Endrődön nőttem fel, és ma is itt élek. Nős,

két gyermek apja vagyok. Iskolai végzettségem: szakközépiskola.
12 évig dolgoztam a Hőterm Kft.-nél. 1994 óta tagja, 2002 óta elnöke

vagyok a cigány kisebbségi önkormányzatnak. 1999-től vezetem a Roma
Közösségi Házat, szintén '99-től a"A Művelt Cigányifjúságért" Alapítvány titkára
vagyok. 2003-ban választottak az Országos Cigány Önkormányzat alelnökévé,
valamint aCigány Szervezetek Országos Szövetségének elnökévé. Megalakulása
óta tagja vagyok aKözösségi Támogatási Keret (KTK) monitoring bizottságának.
1998-tól kisebbségi jelöltként a helyi önkormányzati képviselő-testület tagja,
2005. márciusa óta az MSZP Roma Tagozatának elnöke vagyok.
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fJ.J. 1998-as választások óta tevékenykedem a német kisebbség i önkor­
mányzatban. a jelenlegi választáson is azért indulok, hogy próbáljuk elérni, a
feltételek megteremtése mellett, hogy nagyobb szerepet kapjon a német nyelv
oktatásának bevezetése az általános iskolában.

Hack Mária vagyok, a német kisebbségi
önkormányzat alapító tagjai közé tartozom,
Schwalm Márton képviselőtársammal együtt.

2felnőtt gyermekem van. 35 éves pedagógusi
pályafutást tudhatok magam mögött. Jelenleg a
helyi rendőrőrsön dolgozom.

Tagja vagyok a Békés-Csongrád Megyei
Iskolaegyesületnek, elnökhelyettese a Békés
Megyei Németek Szövetségének, valamint elnöke
Gyomaendrőd Város Német Kisebbségi Önkor­
mányzatának.

Célunk lenne egy nemzetiségi osztály
elindítása, felmenő rendszerben, ha erre megfelelő partneriskolát találnánk.

Ajtai Ferencné Beinschróth Ilonának hívnak.
Gyomaendrődön élek családommal; férjemmel és
2gyermekemmel.

Végzettségemet tekintve általános ápolónő és
asszisztensnő, mérlegképes könyvelő, közgazdász
és közbeszerzési referens vagyok

Jelenlegi munkahelyem a városi gondozási
központ, munkaköröm előbb főkönyvi könyvelő,

majd az intézmény gazdasági vezetője.

Az önkormányzati választáson azért indulok,
mert a kisebbség munkájában aktívabban részt
szeretnék vállalni. A megszerzett tudásomat a

kisebbségi önkormányzat munkájában is kamatoztatni kívánom.

"Nem elég acélt látni
Járható útja kell
Nem elég útra lelni
Az úton menni kel 11"

-Váci Mihály-

Jelölő szervezetek

Önkormányzati választások: október 1. Szavazzunk aFideszr !

. . .. • I.' • •

•. I' ••

, . ,,

Onkormányzati választások: október 1. Szavazzunk aFideszre!
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Egyesületünk jelöltjei a Békés megyei közgyülésben:

Gál Imre erdész Gál Imre G. mezőgazdasági Csányi István vizügyi terü!eti
Gyula vállalkozó. Mezöberény felügyelö. Gyomaendröd

Dr. Dávid Imre polgármester Bödi Jánosné COOP Barta István Zoltán vállalkozó
Gyomaendröd igazgatóság elnöke Szarvas Békés

Garai János
az MSZDP gyomaendrődi

alapszervezeti titkára

Jenei Bálint
az MSZDP megyei elnöke

Azért dolgozunk, hogy természeti és kulturális értékeinket megóvjuk, ha kell
helyreállitsuk, hagyományainkat ápoljuk, ha kell újraépítsük.

Jól tudjuk, megélhetési forrásunk egyike aturizmus fellendítése lehet, amely
gazdasági életünk javulását eredményezi. A Körösök Vidéke az a hely, amely
önmagában is garancia erre.

Összerogással olyanná varázsolhatjuk, amely páratlan szépségét vonzóbbá,
lálogatottabbá teszi.

Dr. Komlovszki Ferenc, Körösök Vidékéért Egyesület elnöke

KÖRÖS ÖK VIDÉKÉÉRT EGYESÜLET

íGÉRETEK HELYED ÖSSZEFOGÁST AKÖRÖSÖK VIDÉKÉÉRT, MEGYÉNKÉRTI

Elgondolkodlató, hogya FIDESZ-KDNP-Gazdakörök nem találtak hiteles
helyi képviselőjelöltet alista vezetésére.

Mi fontosnak tartjuk, hogy Gyomaendrődön olyan polgármester és önkor­
mányzati képviselők legyenek, akiknek gyökerei itt vannak, ismerik az embereket,
az előttünk álló feladatokat, és nem arivális jelöltek lejáratásával akarnak győzni

aválasztásokon.
Ezért lámogatjuk Katona Lajos polgármesterjel61tet és a szocialista

képviselőjelölteket.

A GYOMAENDRŐD VÁROS FEJLŐDÉSÉÉRT EGYESÜLET

Tiszleli VáJaszlópoJgárokf
AJ. egyesületünk valamennyi tagja és önkormányzati képviselőjelölt jei

nevében ezúton is szeretném megköszönni az ajánlószelvényeket és az ajánló­
szelvények gyűjtése során kapott jó szándékú támogatást Az egyesülelünk jól
példázza azl, hogy jó célok érdekében lehel együttműködni párlálláslól
függellenül is. Az egyesületünk önkormányzati képviselőjelölt jei is a város
lakosságát, életét jól ismerő emberekből áll. Megtalálható közöttünk, fiatal
főiskolára járó munkás, felsőfokú végzettségű pénzügyi és műszaki szakember,
és akereskedelemben jártas, lakóielepen élő személy. Akorosztály tekintetében
is képviselik aváros lakóit, középkorosztálytól anyugdijasokig, és mint szülők,

pontosan tudják, tudjuk afiatalok céljait és igényeit
Már az egyesület megalakulásakor úgy gondoltuk, hogy szükség van egy

pártvitáktól mentes szövelségre a településen, egy olyan összerogásra, amely
képes minden haladó szellemű, a város fejlődéséért tenni akaró természetes
személlyel és egyéb szervezetekkel együttműködni. AJ. egyesülelünk fő

tevékenysége a településfejlesztés, pártharcoktól mentesen, minden jobbító,
fejlesztő gondolatot, ötletet felkarol ahhoz, hogy avárosban végre megvalósul­
hasson egy olyan színvonalú munkahely, amelyik valóban képes biztosítani a
polgárok megélhetését, és amelyik képes lesz atelepülésen megtartani aváros
ifjúságát A településfejlesztéshez kapcsolódva egyesületünk további tevé­
kenységei között akullurális és oktatási levékenység keretein belül, akulturális
örökségünk - a népművészet és a néphagyományok megőrzése mellett -, a
kisebbségi, nemzetiségi kultúra ápolása acélunk.

A tudás alapú gazdaság kiépítéséhez, fejlesztéséhez jól kapcsolódik az
egyesület oktatási tevékenysége. Akorszerű üzemek, szervezetek - akár ipari,
mezőgazdasági, logisztikai vagy éppen közigazgatási szervezet - ma már egyre
több számítógépes rendszerrel, modern informatikai háttérrel működhetnek gaz­
daságosan, illetve hatékonyan. Ennek érdekében tanfolyamok és továb­
bképzések szükségesek, akár távoktatás alkalmazásával. AJ. uniós állampol­
gárság és az idegenforgalom fejlesztése megköveteli az életcentrikusabb,
gyakorlatiasabb nyelvtudás\.

Most, amikor aközoktatás és aközigazgatás "egyensúly-reformálása" akor­
mányprogram, nemmaradhat városi civil támasz nélkül az oktatás és aközigaz­
gatás sem. Atudás alapú gazdaság alapja az oktatási intézmények által biztosí­
tott versenyképes szolgáltatás. AJ. egyesület tagjai érdekében érdekképviseletet
lát el. Különösen fontos és hangsúlyos ez az érdekvédelem az egyesület jogvédő
tevékenysége keretén belü I.

Úgy véljük, hogy városunk fejlődéséi nagy mértékben segítené agyógy-, a
vadász- és a horgászturizmus, és az ezekhez kapcsolódó kereskedelmi és
vendéglátó-ipari fejlesztés A korszerű városfejlesztés sem lehet öncélú, az
emberközeli lelepülésfejlesztés és a környezetvédelem kapcsolalában alap­
elvként kell szem előtt tartani, hogy a település adott részén élő polgár ludja
igazán azt, hogy ott milyen fejlesztésre lenne szükség ahhoz, hogya lakó­
környezetében az életminősége még jobb legyen, de ezzel összefüggésben az is
lényeges, hogy az így nyújtott szolgáltatást megfizethető módon érhesse el.

Az egyesületünk részéről készek és képesek vagyunk arra, hogy megragad­
junk minden, az országos pártpolilikákból adódó, Gyomaendrőd polgárai
számára hasznos lehetőséget, és maximálisan ki is használjuk, bármelyik oldal­
ról érkeuen is az. Városunk dinamikus fejlődését, céljainkat csak az Önök támo­
galása mellett tudjuk és kívánjuk megvalósítani. Ehhez kérjük az Önök
megtisztelő támogatásál!

Fogjunk össze, tegyünk érte!
Tisztelettel: dr. Busai György elnök

MAGYARORSZÁGI SZOCIÁ DEMOKRATA PÁRT
GYOMAENDRŐDI ALAPSZERVEZETE

AJ. önkormányzati választásokat megelőző kampány eddigi folyamatában
örvendeles volt, hogya Heti Keleiben többnyire névtelen szerzőtől megjelent írá­
sok kivételével nem vádaskodó, hanem előremutató célokra mutatott rá.

Sajnos, úgy tűnik, aFIDESZ országgyűlési képviselője - aki ahelyi FIDESZ­
lista vezetője is - aválaszIópolgárok meggyőzését riogalással, félrevezetéssel
próbálja elérni, és lekicsinylí aváros fejlődésében elért eredményeket.

Felelőtlen és félrevezető aual buzdítani a FIDESZ polgármesterjelöltjére,
hogy megválasztásától függ Gyomaendrődön a gáz-, a villany-, a vízdíj és a
gyógyszerek ára. Tudjuk, ez nem így van.
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Tisztelt Gyomaendrödiekl Október elsején polgármestert és képviselőket kell választanunk. Hallani olyan kiábrándult
véleményt, hogy "én nem megyek el szavazni, nem érdemes". Ezt avéleményt ne fogadják ell

Aváros sorsa Önökön és az Önök által választo~ polgármesteren és képviselőkön múlik. Az EU-s
pályázatok, támogatások"2007,2013: éYek-'közö~iidőszakban óriási~tehetőségeket biztosítanak
Magyarország, így természetesen' Gyo a~ndrőa,,~zártlára-iS:Olyan pólgárrrfester kell ma aváros élére,
aki ismeri városunk gondját-baját Nem veti-eLa.z eadig elért eredmériyekeCazgkra tud és akar épiteni.
Ajót tovább viszi, akev~sbé jót kiigazltja. ~lehetŐSé~ekft felitmeri;kapcsoialal révén aváros pályázatait
tudjamenedzselni. "_._~._-- .......-

Katona lajos városunk alpolgármestere ilyen ember. Mi rá szavazunk. Meggyőződésünk, hogy
vezetésével a város további ütemes feJlődése biztosított. Hisszük azt is, hogya kormánypárti pol­
gármester és akormánypárti többségű képviselő-testület jobban tudja aváros érdekeit érvényesíteni,
ezáltal Gyomaendrőd fejlődését elősegíteni.

Tisztelt
Gyomaendrődiek!

Valamennyien váro­
sunk szebb, jobb jövőjét

akarjuk. Magunknak, gyer­
mekeinknek, unokáinknak.
Igen! Tegyünk hát érte l

Éljünk jogainkkal, s adjunk
lehetőséget egy baloldali
polgármesternek és egy
baloldali többségű város­
vezetésnek!

Magyar Szocialista
Párt Városi Szervezete

KOMPENZÁCiÓS LISTÁK
FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt
és a Békés Megyei Gazdakörök Szövetsége jelölő szervezet

l. Domokos László, 2. Császárné Gyuricza Éva, 3. Illés János, 4. Hunya
Lajos, 5. Izsó Csaba, 6. Hack Mária, 7. Gurin László, 8. dr. PalyaJózsef, 9. Szabó
Balázsné, 10. Papp István László.

Gyoamendröd Város Fejlődéséért Egyesület jelölő szervezet
l. dr. Busai György, 2. Putnoki László, 3. Szonda István, 4. Gombkötő

Frigyesné, 5. Hanyecz Károly.

Körösök Vidékéért Egyesület jelölő szervezet
l. dr. Dávid Imre, 2. Hangya Lajosné, 3. Csányi István, 4. Jakus Imre, 5.

Béres János, 6. Gellai Józsefné, 7. Czibulka György, 8. Tímár Zsolt, 9. Véháné
Szediák Ildikó, 10. Fülöp Zoltán.

Magyar Kommunista Munkáspárt jelölő szervezet
1. Dávid István, 2. Liziczai Lajos, 3. Fülöp Lajos, 4. Botos János.

MSZP jelölő szervezet
1. Katona Lajos, 2. Babos László, 3. dr. Kovács Béla, 4. Fülöp Csaba,

5. Dógi János, 6. Fülöp István, 7. Katona Vendel, 8. Kovács Erika, 9. Pelle
Andrásné, 10. Porubcsánszki Sándor.

MozgáskorJátozottak és Hadirokkantak Gyomaendrődi Egyesülete
jelölő szervezet

1. Tímárné Kozma Ágnes, 2. Soós József, 3. Kővágó Gabriella, 4. Szabó
Lajos, 5. Dubis Ferenc, 6. Deli Mihályné, 7. Giricz Sándor, 8. Kruchió Andor,
9. Kurilláné Rácz Hajnalka.

(A szerkesztöség tartalmijelelősségetnem váUaI a leadott kézira­
tokra vonatkozóan. Mindenneműjelelősség a jelöltet terheli! ­
A szerkesztÖség.)
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